
Z bývalé školy by mohl 
být dům pro seniory

Venkovní akce po desáté  
večer jsou v ohrožení

noviny krnovské radnice ročník: 20 / číslo: 18 / 6. 10. 2016

Ve čtvrtek 22. září proběhl na 
Hlavním náměstí v  Krnově Den 
mobility, zdraví a sociálních slu-
žeb. Na něm se prezentovaly 
organizace pracující v oblasti 
sociálních a zdravotních služeb, 
návštěvníci si mohli přijít vyšetřit 
základní tělesné hodnoty, nebo 
si vyzkoušet elektrokola, či kolo-
běžky. Úspěchem skončila sbírka 
Kola pro Afriku. V doprovodném 
programu nechyběla pódiová 
vystoupení, či soutěž pro veřej-
nost o zajímavé ceny.

Novela zákona omezuje 
trvání akcí 
Dotazník k rekonstrukci 
koupaliště 
Proběhl Evropský týden 
mobility 
Říjen ve znamení dalších 
hudebních hvězd 
Mladí cyklisté vybojovali 
bronz 

Zastupitelstvo města zrušilo 
k  23. září obecně závaznou vy-
hlášku o stanovení podmínek pro 
pořádání, průběh a ukončení ve-
řejnosti přístupných sportovních 
a kulturních podniků. Umožňo-
vala totiž radě města udělit výjim-
ky a prodloužit dobu trvání akcí  
i po desáté hodině večerní. To po-
dle novely zákona o přestupcích, 
která vstoupila v platnost 1. října, 
již není možné. 

„Od 1. října obce ztratily mož-
nost udělovat výjimky z doby noč-
ního klidu. Výjimečné případy 
bude nyní možné stanovit pouze 
přímo v textu obecně závazné vy-
hlášky, kterou schvaluje zastupitel-
stvo. Naše vyhláška z  roku 2011, 
která umožňovala radě města 
udělovat tyto výjimky, by tedy od  
1. října byla v rozporu se zákonem,“ 
uvedl tajemník Městského úřadu 
v Krnově Igor Kozelek. 

Ke změně v  ustanovení novely 
zákona o přestupcích, která se týká 
nočního klidu, došlo na základě 
nálezu Ústavního soudu, podle 
nějž musejí obyvatelé obce s dosta-
tečným předstihem vědět o kratší, 
nebo žádné době nočního klidu, 
aby se na nastalou situaci mohli 
připravit. „O soukromé oslavy a jiné 
soukromé události se ale obyvatelé 
bát nemusejí. Novelizace přestupko-
vého zákona se jich nijak nedotkne. 
Nepodléhají totiž oznamovacímu 
režimu vůči obci. Mohou se tedy ko-

nat i po 22. hodině, pokud neporu-
šují noční klid,“ uvedla náměstkyně 
ministra vnitra pro veřejnou sprá-
vu Jana Vildumetzová. 

Veřejné venkovní akce ale pro-
blémem pravděpodobně budou. 
Ministerstvo vnitra v  metodice 
obcím doporučuje, aby výjimečné 
případy vymezily ve vyhlášce, a to  
konkrétním datem, datovatelným 
obdobím, či událostí. Pokud bude 
v  průběhu roku pořadatel připra-
vovat konání akce, s předstihem 
má nahlásit tuto skutečnost obci. 
Zastupitelstvo pak může na nej-
bližším zasedání seznam akcí ve 
vyhlášce rozšířit. To krnovské však 
zasedá jen sedmkrát do roka.

Nemožnost prodloužit dobu  
trvání akce jinak, než formou vy-
hlášky, se krnovským zastupitelům 
nelíbí. „Zase nám někdo svrchu 
určuje, od kdy do kdy a za jakých 
podmínek se můžeme bavit. Nyní, 
když se lidé chtějí bavit, tak nestačí 
nějakou zábavu naplánovat, musí  
si ji nechat předem schválit,“ uvedl 
při projednávání zrušující vyhláš-
ky na zářijovém zasedání zastupi-
telstva města Jiří Kunyt. Podobné 
názory zaznívají i z  dalších měst  
a obcí a zabývá se jimi Svaz měst  
a obcí ČR, který nejspíše bude ini-
ciovat změnu novely. Obecně zá-
vaznou vyhlášku, která by obsaho-
vala seznam akcí s udělenou výjim-
kou,  proto město Krnov prozatím 
nechystá.                                       (dc)  

Dvě budovy bývalé školy v Kos-
telci možná najdou po téměř deseti 
letech, co zejí prázdnotou, využití. 
V  jedné by mohl vzniknout ko-
munitní dům pro seniory. V  dru-
hé zázemí pro spolkovou činnost 
a expozice věnovaná sousednímu 
kostelu sv. Benedikta, který patří 
k  nejstarším sakrálním stavbám 
v českém Slezsku. 

Plán vybudovat v  bývalé škole 
komunitní dům pro seniory se zro-
dil v  místní organizaci KDU-ČSL. 
„Náš záměr jsme předložili radě 
města, která ho podpořila s tím, že 
do rozpočtu pro rok 2017 zařadíme 
přibližně půl milionu korun na poří-
zení projektové dokumentace. Ta je 
nezbytná k tomu, abychom se moh-
li na podzim příštího roku ucházet  
o dotace, které v rámci dotačního ti-
tulu „Komunitní dům seniorů“ roz-
děluje ministerstvo pro místní roz-
voj,“ uvedla radní Pavla Löwentha-
lová. 

Projednání záměru v radě města 
předcházel průzkum mezi občany 
Kostelce. Proběhl v  květnu pro-
střednictvím internetu a zúčastnilo 
se ho 190 respondentů, z nichž 170 
bylo pro ponechání objektů v ma-
jetku města. Na dotaz, jaká služba 
jim v Kostelci schází, nejvíce, a to 
70, odpovědělo, že chráněné bydle-
ní pro osamocené starší osoby. Na 
druhém místě se 46 hlasy skončilo 
zázemí pro sportovní a kulturní 
aktivity, na třetím pak zázemí pro 

sociální a zdravotní služby, pro něž 
hlasovalo 42 účastníků průzkumu.  

S komunitním domem pro senio-
ry se počítá v novější budově, v níž 
dříve byla jídelna a školní družina. 
Je totiž vhodnější pro bezbariéro-
vou přestavbu. „Naším cílem je po-
skytnout bydlení místním občanům, 
kteří jsou soběstační, avšak je pro ně 
už obtížné žít samostatně ve svém 
domě či bytě. Tím, že tyto byty vy-
budujeme přímo v Kostelci, chceme 
lidem nabídnout možnost dále žít 
ve své čtvrti, neopustit své kořeny 
a přátele stěhováním do stávajících 
domů s  pečovatelskou službou či 
domova pro seniory,“ řekla Pavla 
Löwenthalová. 

Rovněž pro druhou, starší bu-
dovu školy, by se podle Pavly 
Löwenthalové našlo využití. „Chtěli 
bychom ji zachovat v majetku měs-
ta, popřípadě nabídnout k prodeji 
pro spolkovou činnost, a vytvořit 
v  ní zázemí pro spolky. Nabízí se 
také možnost přesunout do budo-
vy zpět pobočku městské knihovny  
a část prostor využít jako zázemí ke 
kostelu sv. Benedikta,“ dodala. 

Dějiny kostelecké školy se uzavře-
ly v září roku 2007, kdy její žáci za-
čali docházet do nově opravené Zá-
kladní školy na Janáčkově náměstí, 
jejíž součástí škola byla. Od té doby 
se město snažilo budovy prodat, ale 
dosud se nenašel zájemce, jenž by 
záměr jejich koupě dovedl do zdár-
ného konce.                                     (dc)
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I vy můžete ovlivnit, jaké bude koupaliště v Krnově
více detailních informací k oběma variantám najdete ke stažení na www.krnov.cz

Varianta 1
PŘÍRODNÍ KOUPACÍ BIOTOP KRNOV
Tato varianta řeší možnost revitalizace stávajícího koupaliště  

v rozsahu stavebních úprav tělesa koupaliště, úprav čisticí tech-
nologie a řešení koncepce předmětné části areálu. Navržené řeše-
ní využívá původního korpusu koupaliště. Po obvodu koupaliště 
bude vytvořen obvodový chodník o šířce min. 2,0 m. Biologické 
čištění vody bude probíhat pouze pomocí rostlin a ekosystémů ve 
filtračních lagunách.

Po rekonstrukci
- navržené řešení využívá původního korpusu koupaliště (50 x 28 m):
A/ pozvolna klesající neplavecká zóna o rozměrech 30 x 16 m, hloubka 

max. 1,3 m, vybavená nerezovou skluzavkou,
B/ plavecká část o rozměrech 50 x 12 m, hloubka 2,6 m,
C/ dětské brouzdaliště o rozměrech 20 x 16 m, vybavené malou dětskou 

skluzavkou a vodním zvonem.

Čištění vody
- biologickou cestou (bez chemie)

Plánovaná kapacita po rekonstrukci
- denní návštěvnost areálu: 435-725 osob (průměr 580)
- kapacita vodní plochy: 145 osob

Orientační cena rekonstrukce
19 511 000 Kč včetně DPH

Varianta 2
REKONSTRUKCE VENKOVNÍHO KOUPALIŠTĚ
Rekonstrukce podle této varianty bude spočívat v úpravě stávají-

cích venkovních plaveckých bazénových van, rekonstrukci stávající-
ho objektu strojovny bazénové technologie a ve vybudování nových 
akumulačních jímek včetně úpravy okolních ploch. Dětský bazén 
bude vybudován nový namísto nevyhovujícího stávajícího. 

Po rekonstrukci
- dva vzájemně propojené bazény o celkovém rozměru 50 x 28 m:
A/ rekreační bazén o rozměru 50 x 18 m, hloubka 1,3-0,9 m, vybaven 

bude skluzavkou s toboganem, šplhací sítí, lezeckou stěnou, vodopádem  
a 2 moly,

B/ plavecký bazén o rozměru 50 x 10 metrů s hloubkou 1,4-1,5 m, vyba-
ven pěti plaveckými dráhami a startovacími bloky,

C/ dětský bazén o rozměru 13 x 10 m s hloubkou 0,2-0,5 m, vybaven 
dvěma stříkajícími fontánami a vodním hřibem. 

Čištění vody
- chemickou cestou

Plánovaná kapacita po rekonstrukci
- denní návštěvnost areálu: max. 3 100 osob
- kapacita vodní plochy (bazénů): 518 osob

Orientační cena rekonstrukce
35 695 000 Kč včetně DPH

Vyjádřete svůj názor v otázce re-
konstrukce koupaliště. Možnosti 
jeho revitalizace jsou dvě. Oprava 
stávajícího bazénu a jeho techno-
logií, nebo vybudování přírodního 
koupacího biotopu s využitím pů-
vodního betonového korpusu. Ar-
chitektonickou studii rekonstrukce 
venkovního koupaliště zpracovala 
společnost Centroprojekt Group, 
studii revitalizace koupaliště na 

přírodní koupací biotop řešila spo-
lečnost BAPO Rousínov. 

Na straně 3 vám přinášíne hlaso-
vací lístek, jehož prostřednictvím 
můžete do 27. října vyjádřit svou 
volbu.

Přírodní koupací biotopy zažívají 
v  posledních letech v  Česku vel-
ký rozmach. Spojují v  sobě funkci 
okrasných jezírek s možností kou-
pání. Základem koupacích bazénů 

je vyvážený přírodní systém, který 
využívá biologické funkce rostlin 
k přirozenému čištění vody bez 
přidávání chemických a dezinfekč-
ních přípravků. Systém je vybaven 
čerpadly a sběrači mechanických 
nečistot. Biologická zóna je osáze-
na vodními rostlinami. Předností 
biotopu je, že ve vodě nejsou žád-
né chemické látky, pocit z koupání 
je přirozenější a voda je vhodná  

i pro alergiky. Potenciální nevýho-
dou pak může být skutečnost, že 
dobře fungující biotop není steril-
ním prostředím, ale obsahuje také 
mnoho živých organismů.

Výběru varianty se zastupitelé 
budou věnovat na svém listopado-
vém zasedání. Případné dotazy od-
poví ing. Klára Hazuchová, MěÚ 
Krnov, odbor veřejných zakázek, 
khazuchova@mukrnov.cz.          (dc)
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KrátceBlíží se krajské 
a senátní volby

Volné pracovní místo

Platba abonentní kartou 
přináší levnější bruslení 

ANKETNÍ LÍSTEK

Varianta 1 
PŘÍRODNÍ KOUPACÍ BIOTOP KRNOV

nebo 

Varianta 2
REKONSTRUKCE VENKOVNÍHO KOUPALIŠTĚ

Jméno a příjmení...........................................................
Kontakt (adresa nebo e-mail)....................................
..............................................................................................

Výběr ze dvou variant rekonstrukce koupaliště

Jednu z variant níže označte křížkem a anketní lístek
odevzdejte do 27. 10. 2016 v Informačním centru

na Hlavním náměstí:

Osobně dávám přednost: 

Po necelém roce od zavedení 
abonentní magnetické karty, která 
poskytuje patnáctiprocentní slevu 
na vstupné do bazénu a sauny, roz-
šířily Technické služby Krnov tuto 
službu také na vstupné na veřejné 
bruslení na ledové ploše zimního 
stadionu Krystal. Abonentní kar-
tou zde mohou lidé platit od soboty 
1. října.

„Jde o stejnou abonentní mag-
netickou kartu, jakou nabízíme 
v městských lázních. Takže ti, kteří ji 
již vlastní, ji mohou použít také při 
platbě v pokladně zimního stadionu. 
A platí to samozřejmě i naopak. Po-
kud si lidé koupí a dobijí kartu na 
zimním stadionu Krystal, využijí ji 
rovněž na služby v  městských láz-
ních,“ uvedl vedoucí obou provo-
zoven Vladislav Skopal. 

Abonentní magnetická karta 
stojí 80 korun, lze ji dobít jakouko-
liv částkou a dále ji používat jako 
elektronickou peněženku. Karta je 
přenosná a má neomezenou plat-
nost. Při plné platbě touto kartou 
získá návštěvník patnáctiprocentní 
slevu. „Podmínkou pro získání této 
slevy ale bude, aby na kartě bylo mi-
nimálně tolik peněz, kolik stojí vstu-
penka. V  případě nedostatečného 
kreditu návštěvník zaplatí vstupné 
v  plné výši. Kartu budou moci za-
koupit také firmy pro své zaměst-
nance,“ upřesnil Vladislav Skopal. 

V  souvislosti se zavedením no-
vinky na zimním stadionu došlo 
ke zrušení permanentek. Již zakou-
pené permanentky zůstávají v plat-
nosti do 31. 3. 2017. Ceny vstupné-
ho se nemění.                                (dc)

Proč třídit odpad
Každý z nás vyhodí za rok dvě stě 

až tři sta kilogramů odpadů. Toto 
množství obsahuje řadu využitel-
ných složek, jako sklo, papír, plast, 
nápojové kartony, elektroodpad 
atd., které máme možnost z odpa-
du oddělit a odložit na místa jim 
určená. Ať už to je do barevných 
kontejnerů na tříděný odpad, do 
boxů na elektroodpad na radnici 
a v prodejnách s elektrospotřebiči 
nebo na sběrné dvory. 

Důvody, proč třídit, jsou ekolo-
gické i ekonomické. Pokud odpady 
důsledně doma třídíme, redukuje-
me množství odpadů ukládaných 
na skládku a šetříme finanční pro-
středky, které město vynakládá na 
systém odpadového hospodářství. 
Tříděním také šetříme přírodní 
zdroje a energii, protože výroba 

z  recyklovaných surovin je úspor-
nější. Vše, co správně vytřídíme, 
čeká další život v podobě nových 
výrobků, které se k nám vrací  
k použití.

Protože město Krnov je začle-
něno do systému EKO‑KOM, za  
zajištění zpětného odběru a ná-
sledné využití odpadů z  obalů má 
nárok na odměnu. Ta se vypo- 
čítává na základě pravidelného 
čtvrtletního hlášení o množství 
druhů a způsobech nakládání  
s využitelnými složkami komu-
nálních odpadů. Výše odměny je 
závislá zejména na množství vy- 
tříděných odpadů, její výše roste 
spolu s účinností systému sběru. 
Dále tak méně zaplatí za odvoz  
a uložení komunálního odpadu na 
skládku.

Referent územního plánování
Městský úřad v Krnově vyhlašuje 
výběrové řízení na obsazení pra-
covního místa referenta územního 
plánování (pořizovatele územně 
analytických podkladů) odboru 
výstavby MěÚ v Krnově. Rozsah 
vykonávané práce, požadavky, 
osobnostní předpoklady a další 

informace najdete na www.kr-
nov.cz, nebo si je můžete vyzved- 
nout u personalistky D. Jatzkové. 
Příjem přihlášek do 14. 10. 2016 
(do 12.00 hodin). Bližší informace 
podá ing. P. Osadník, vedoucí od-
boru výstavby MěÚ, tel. 554  697 
702, nebo Bc. D. Jatzková, DiS., 
personalistka, tel. 554 697 253.

Policisté hledají svědky 
dopravní nehody
V neděli 25. září ve 14.15 hodin do-
šlo na místní komunikaci, spojující 
ulice Hlubčickou a Petrovickou,  
u bývalé lesní školky, ke střetu 
osobního vozidla s cyklistkou, kte-
rá utrpěla vážnější zranění hlavy. 
Řidič z místa nehody ujel. Žádáme 
případné svědky, aby kontaktovali 
dopravní policisty na tel. čísle 974 
731 254, či na e-mailu: br.di@pcr.
cz.

Seminář k programu
Nová zelená úsporám
Státní fond životního prostředí ČR 
ve spolupráci s městem Krnov zve 
všechny zájemce o úspory energií, 
zateplení a změny ve způsobu vy-
tápění ve svých rodinných domech 
na seminář, který se bude konat 
26. října od 14.00 do 16.00 hodin  
v sále hasičské zbrojnice v ulici Par-
tyzánů. Zájemci se dozví informace  
o probíhající výzvě k podávání žá-
dostí o dotaci z programu Nová ze-
lená úsporám, včetně individuální 
konzultace a poradenství. Seminář 
je bezplatný.

Poradna ČOI v úřadě
V budově Městského úřadu Krnov 
na Hlavním nám. 1 probíhají každé 
první úterý v  měsíci konzultační 
dny České obchodní inspekce Os-
trava pro občany ve věci reklamač-
ního řízení. Nejbližším konzultač-
ním dnem je úterý 1. listopadu. 

Farmářské trhy
Na Hlavním náměstí pořádá spo-
lečnost Slezský rynek co 14 dnů  
v úterý farmářské trhy. Tento měsíc 
se budou konat 18. října. Nakoupit 
si na trhy můžete přijít od 8.00 do 
16.00 hodin.

V pátek 7. října od 14.00 do 22.00 
hodin a v sobotu 8. října od 8.00 do 
14.00 hodin se uskuteční volby do 
krajského zastupitelstva a Senátu 
Parlamentu ČR. 

V dny voleb se voliči v Krnově 
dostaví do jednoho ze sedmadvace-
ti voličských okrsků. Ze závažných, 
zejména zdravotních důvodů, může 
volič požádat městský úřad a ve 
dnech voleb okrskovou volební ko-
misi, aby mohl hlasovat mimo vo-
lební místnost, a to pouze v územ-
ním obvodu volebního okrsku, pro 
nějž byla okrsková volební komise 
zřízena. Volební komisi lze z tohoto 
důvodu kontaktovat ve dny voleb 
telefonicky, telefonní čísla okrsků 
jsou uvedena v oznámení o době  
a místě konání voleb, které dosta-
nou občané do schránek společ-
ně s hlasovacími lístky. Ty budou  
k dispozici také ve všech volebních 
okrscích. Voliči bude umožněno 
hlasování poté, kdy prokáže svou 
totožnost a státní občanství ČR 
platným občanským průkazem 
nebo cestovním pasem ČR. 

Případné druhé kolo senát- 
ních voleb se bude konat v pátek 
14. a v sobotu 15. října, první den 
od 14.00 do 22.00 hodin, v sobotu 
pak od 8.00 do 14.00 hodin. 

Ztráty a nálezy 
Nálezy od 20. 9.2016 do 30. 9. 2016 
včetně
(č. nálezu, datum předání MěÚ, na-
lezená věc)
51/2016, 23. 9., pamětní mince
52/2016, 26. 9., dětské kolo 
Bez čísla nálezu: svazky klíčů, včet-
ně klíčů k motorovému vozidlu

Dechový orchestr mladých Krnov vystoupil v sobotu 24. září pod al-
tánem ve Smetanových sadech a využil této příležitosti k přípravě 
na  prestižní festival „2016 Beijing International Band Festival“, které-
ho se krnovští muzikanti zúčastní v termínu 22. až 31. října v čínské 
metropoli Pekingu.
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Z odboru 
správy 
majetku města

Podzimní úpravy zeleně: bude se kácet 
i vysazovat

Vy se ptáte, my odpovídáme

Nabídka prodejů pozemků, bytů, 
nemovitostí či jejich pronájmů 
se denně aktualizuje. Úplné zně-
ní následujících nabídek včetně 
podmínek, které musí žadatel spl-
ňovat, tamtéž.
Záměr pronájmu 
prostor k podnikání
Město Krnov zveřejňuje záměr 
pronájmu prostor k  podnikání: 
místnost č. 201, 202, 203, 208 – 
212, 223 ve II. NP v  budově Poli-
kliniky, vchod „C“, č.p. 932, která 
je součástí pozemku parc. č.  2796, 
k.ú. Krnov–Horní Předměstí, na 
adrese: náměstí Hrdinů 7, 794 
01 Krnov, o výměře 65,32 m2.  
A to za těchto podmínek: nájemce 
bude prostor využívat pouze 2 dny 
v  týdnu, tj. 2/5 ve střídavém pro-
vozu s  gynekologickou ambulancí 
MUDr. Soukupové.
Výše nájemného bude stanovena 
dle Opatření obce č. 2/2014 pro 
pronajímání prostor k  podnikání  
a jiných prostor ve vlastnictví měs-
ta Krnova (I. cenové pásmo). Výše 
nájmu: 600 Kč/m2/rok - zdravot-
nické a sociální zařízení. Celkový 
roční nájem za celý prostor pro 
oba nájemce činí: 39.192 Kč. Roční 
nájem činí 2/5 z  celkového nájmu 
tj. 15.677 Kč. Uvedený nájem je 
bez záloh na služby spojené s uží-
váním, nepodléhá DPH. Účel uží-
vání: zdravotnické zařízení. Délka 
pronájmu: na dobu neurčitou. Zá-
jemci doručí své žádosti v uzavře-
né obálce označené: NEOTVÍRAT 
- „Pronájem nebytového prostoru 
Poliklinika blok „C“, nám. Hrdinů 
7, 794 01 Krnov. Na zadní straně 
obálky uvede jméno a adresu odesí-
latele. K žádosti doloží „Oprávnění 
k  provozování příslušné činnosti“. 
Termín pro doručení žádostí je do  
11. 10. 2016. Případné další infor-
mace podá Eva Petrová, MěÚ v Kr-
nově, odbor SM, tel. 554  697  461, 
e-mail: epetrova@mukrnov.cz. 
Nabídka pronájmu bytu  
Byt č. 9, Soukenická 25, vel. 1+3, 
119,84 m2, 3. podlaží. Nájem (40 
Kč/m2) 4.793 Kč, služby (1 osoba) 
3.150 Kč (+ 250 Kč každá další 
osoba), celkem 7.943 Kč/měsíc/1 
osoba. Vítěz v řízení obálkovou 
metodou složí ihned po vyhlášení 
výsledku soutěže částku 5.000 Kč 
jako zálohu na peněžní prostředky 
k zajištění nájemného a úhrady za 
plnění poskytovaná v souvislos-
ti s užíváním bytu. V případě, že  
s úspěšným žadatelem nebude uza-
vřena nájemní smlouva z důvodu, 
že odstoupil ve stanovené lhůtě od 
své nabídky nebo nesplnil podmín-
ky získání nájemního bydlení dle 
Opatření obce č. 1/2016, zaplatí 
smluvní pokutu ve výši složené zá-
lohy. Prohlídka bytu: 10. 10. 2016, 
od 15.30 do 16.00 hodin. Platnost 
nabídky: do 18. 10. 2016. Řízení 
obálkovou metodou: 19. 10. 2016 
v 15.00 hodin, Hlavní nám. 34, za-
sedací místnost, 2. patro. Písemné 
žádosti o pronájem tohoto bytu 
není nutno podávat! Případné do-
tazy: p. Surmová, tel. 554 697 424, 
oddělení pronájmů a prodejů, nebo 
e-mail: ssurmova@mukrnov.cz 

Může město ještě přehodnotit výstavbu severovýchodního ob-
chvatu Krnova? Nejenže jeho trasa zničí klidovou zónu podél řeky 
Opavice a může ohrozit pitnou vodu, ale obchvat je podle mě na-
prosto zbytečný. Od Opavy kamiony nejezdí, jezdí od Bruntálu. 
Možná by bylo lepší na to celé zapomenout a raději vyřešit ulici 
Partyzánů, která je podle mě největší svízelí v současné dopravě 
ve městě. 

Okénko do krnovské historie

V  záležitosti severovýchodního 
obchvatu Krnova jsou již vydaná 
všechna stavební povolení, investor 
stavby, jímž je Ředitelství silnic a 
dálnic ČR, vyhlásil výběrové řízení 
na zhotovitele a město Krnov roz-
hodně není v  pozici hráče, který 
by po dvaceti letech snahy o vy-
budování obchvatu chtěl něco mě-
nit. Je třeba si uvědomit, že cílem 
výstavby obchvatu je řešit dopravu 
v Moravskoslezském kraji v širším 
kontextu, v  rámci tzv. Slezského 
kříže, který propojuje náš kraj od 
severu na jih, ale také od východu 
na západ. Komunikace I/11 a I/57 
v  podstatě propojuje Žilinu, Ost-
ravu, Opavu, Krnov a Opole a má 
širší nadnárodní vazby, například 
na polské dálnice. Očekáváme, že 
po jeho výstavbě budou komuni-
kace v ulicích Opavské a Albrech-
tické přeřazeny z  jedničkové třídy 
do dvojkové a přejdou z vlastnictví 

státu do majetku kraje, případně 
města, pokud o to bude stát, což ale 
nepředpokládám. Na těchto komu-
nikacích pak bude možné ovlivňo-
vat dění z hlediska stavebního, bez-
pečnostního a podobně. Takže lze 
říci, že do budoucna bude možné 
zamezit vjezdu kamionů do cent-
ra města, kam budou mít povolen 
vjezd pouze kamiony s oprávnění-
mi, například k zásobování. Pravdu 
ale máte v  tom, že situace v  ulici 
Partyzánů je tristní nejen z  hle-
diska dopravy, ale i technického 
stavu. Bude proto nutné na seve-
rovýchodní obchvat navázat jeho 
západní částí. Tato stavba je v tuto 
chvíli v plenkách, ale je třeba se o 
ní začít seriózně bavit, aby se těžká 
doprava od Bruntálu napojila na 
komunikaci ve směru do Bartulto-
vic elegantněji a obyvatelé Krnova 
nebyli obtěžováni. Ing. Michal 
Brunclík, místostarosta

V  prosinci roku 1924 v  hotelu 
proběhla přes reproduktor prv-
ní veřejná rozhlasová produkce 
na rozhlasovém přístroji, který 
tehdy zapůjčil krnovský továr-
ník Hermann Larisch. Velkou 
kulturní událostí byla pro Krnov 

(Jägerndorf ) v roce 1924 ná-
vštěva českého houslového vir-
tuosa a význačného hudební- 
ho pedagoga a skladatele Ja- 
roslava Kociana, jehož koncert 
proběhl 21. května právě v hote-
lu Tiroler.

První krnovský hotel Tiroler 
(později Slezský Domov) ne-
chal původně postavit hostin-
ský Josef Bauer, otec slavného 
architekta a krnovského ro-
dáka Leopolda Bauera (1872-
1938). Hostům začal hotel 
sloužit v roce 1873. Později, 
od roku 1917, byla majitel-
kou dcera Josefa Bauera 
Marie Moseová (mladší sestra  
L. Bauera), v roce 1938 se stal 
majitelem její syn Hermann 
Mose. Po rozsáhlé přestavbě 
podle plánů Leopolda Bauera 
v roce 1928 byla kapacita  
hotelu 62 pokojů. Před rokem 
1928 měl hotel 25 hostinských 
pokojů s 32 lůžky. Jeho vel-
ký a malý sál byl k dispozici 
pro velké hudební a jiné kul-
turní produkce. V 80. letech  
19. století se zde například hrá-
valy v  té době velmi oblíbené 
operety. Sídlila zde také diva- 
delní společnost. 

Blíží se doba vegetačního klidu, 
který je nejvhodnějším obdobím 
pro vysazování dřevin. Využije ho 
i město Krnov, a to pro kácení ne-
mocných a neperspektivních stro-
mů na veřejných prostranstvích  
a následnou výsadbu stromů no-
vých.  

„Zhruba od poloviny října bu-
deme obnovovat zeleň v  ulicích 
Mikulášské, Staré Ježnické a Na 
Hradbách, kde dojde ke kácení cel-
kem sedmnácti stromů. Ty obratem 
nahradíme čtyřiadvaceti listnáči,“ 
uvedla Petra Mužíková z  odboru 
životního prostředí. 

V Mikulášské ulici se bude kácet 
osm lip a stejný počet se vysadí. Blí-
ží se doba vegetačního klidu, který 
je nejvhodnějším obdobím pro vy-
sazování dřevin. Využije ho i město 
Krnov, a to pro kácení nemocných 
a neperspektivních stromů na ve-
řejných prostranstvích a následnou 
výsadbu stromů nových.  

„Zhruba od poloviny října bu-
deme obnovovat zeleň v  ulicích 
Mikulášské, Staré Ježnické a Na 
Hradbách, kde dojde ke kácení cel-
kem sedmnácti stromů. Ty obratem 
nahradíme čtyřiadvaceti listnáči,“ 
uvedla Petra Mužíková z  odboru 
životního prostředí. 

V Mikulášské ulici se bude kácet 
osm lip a stejný počet se vysadí.  
V ulici Staré Ježnické půjde k zemi 
šest kusů dřevin. „Pokácené lípy  
a javory zde vystřídá deset lip ma-
lolistých, které budou navazovat na 
již obnovenou část aleje od ulice Al-
brechtické po ulici Karbenskou. Pro 
novou výsadbu jsme vybrali kultivar 
lípy Greenspire, který je vzrůstem 
menší, než byly původní lípy. Tato 
odrůda má klasicky srdčité, i když  
o něco menší, opadavé, zelené a 
lesklé listy, které se na podzim barví 
do sytě máslově žluté. Tvar koruny 
je pravidelný, zaobleně a úzce pyra-
midální až oválný. Ze začátku léta ji 

zdobí množství vonných květů jako 
u běžné lípy. Roste poměrně rychle 
a koruna je hustá,“ upřesnila. Obě 
tyto zakázky získala firma Sadové 
úpravy, s.r.o., která za ně bude od 
města inkasovat celkovou částku 
196 tisíc  korun včetně DPH. 

Ulice Na Hradbách přijde o tři 
jeřabiny. „Jeřabiny nejsou dlouho-
věké dřeviny vhodné do města a je 
proto potřeba je vyměnit za odol-
nější druh. Tím bude jírovec perle-
ťový, který, na rozdíl od klasického 
bíle kvetoucího jírovce – kaštanu, 
kvete růžově. Těchto jírovců v  ulici 

vysadíme šest,“ řekla Petra Muží-
ková. Práci provede Petr Matýsek, 
který v poptávkovém řízení nabídl 
nejnižší cenu 64 tisíc korun včet-
ně DPH. 

Odbor životního prostředí 
v  těchto dnech připravuje ještě 
výběrové řízení na obnovu zeleně 
v  ulici Čsl. armády, kde se bude 
kácet pět lip a vzápětí vysazovat 
v  zeleném pásu mezi chodníkem  
a komunikací dvacet lip velkolis-
tých. Součástí této zakázky bude 
rovněž rekonstrukce přilehlých 
trávníků mezi stromy.                (dc)
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Partneři z Ukrajiny sbírali 
zkušenosti

Týden patřil udržitelné mobilitě

Radka Staníčková - Dominanty 
Cvilína na dlani

Jan Svrčina - Nad letištěm

Marie Vojkovská - Uspěchané 
ráno

Lenka Jakouběová - Až se zima 
zeptá

Jana Rusnoková

Martin Kučera - Utíkej
Vítězná fotografie z hlasování  
na Facebooku

U příležitosti konání Evrop-
ského týdne mobility 2016, který 
probíhal od 16. do 22. září, Krnov 
navštívili zástupci z  partnerského 
města Nadvirna z Ukrajiny. Osmi-
členná delegace se v  průběhu čtyř 
dní inspirovala především aktivita-
mi na podporu cyklistiky ve měs-
tě – ve čtvrtek 22. září se delegace 
zúčastnila Dne mobility, zdraví  
a sociálních služeb, který se konal na 
Hlavním náměstí v Krnově, o den 
později zástupci obou měst vyrazili 
na společnou cyklistickou vyjížďku  
po krnovských cyklostezkách, kte-
ré se staly pro ukrajinské partnery 
velkou inspirací. Součástí progra-
mu byla také vzájemná výměna 
zkušeností zástupců z neziskových 
organizací, které se cyklistikou  
zabývají.

Společné partnerství města Nad-
virna  a jejího přilehlého okresu 
brzy oslaví pětileté výročí. Města 
se v  partnerské smlouvě zaváza-
la, že budou usilovat o spolupráci  
v oblasti komunálního hospodář-
ství, výstavby, ochrany a obnovy 
památek, ochrany životního pro-
středí, vzdělávání, ekonomiky, 
zdravotnictví, sociální péče, bez-
pečnosti, kultury, sportu, turistic-
kého ruchu a řízení. „Velký význam 
mělo podepsání partnerské smlouvy 
především pro ukrajinskou stranu, 
neboť tím i nadále rozvíjí spolupráci 
se státy v rámci Evropské unie. Kro-
mě Krnova je partnerským městem 
Nadvirne i polský Prudnik, s nímž 
Krnov rovněž úzce spolupracuje 
v řadě projektů,“ uvedl místostaros-
ta Jan Krkoška.

Krátce
Maraton čtení v knihovně
Pro všechny milovníky krásných 
příběhů je určen maraton čtení, 
který proběhne ve čtvrtek 6. října 
od 9 do 18 hodin v hlavní pobočce 
městské knihovny. Předčítat budou 
nejen knihovníci, ale i děti, rodiče, 
či prarodiče. Maraton čtení je jed-
nou z aktivit v rámci probíhajícího 
týdne knihoven, který potrvá až do 
9. října.

Blíží se lampionový průvod
V pátek 14. října od 18 do 19 hodin 
proběhne lampionový průvod, kte-
rý se v letošním roce bude věnovat 
uspávání lesních vil a skřítků. Tra-
sa povede od SVČ Méďa a v ceně 
vstupného, které je pro děti 50,- Kč 
a pro dospělé 40,- Kč, je teplý čaj  
i malý dárek pro děti. V případě ne-
příznivého počasí se akce nekoná.

Přednáška  
„To nejkrásnější z Jeseníků“
Městská knihovna Krnov a Správa 
CHKO Jeseníky Vás zvou na před-
nášku “To nejkrásnější z Jesení-
ků”, která se uskuteční 20. října od 
18.00 hodin ve studovně Městské 
knihovny Krnov. Přednášet bude 
Mgr. Petr Šaj.

Přijďte na kurz enkaustiky
Ve středu 26. října startuje kurz 
enkaustiky, který je první aktivitou 
v rámci projektu „Šikovné ruce“. 
Kurz povede polská výtvarnice 
Agáta Wilczek a proběhne od 15.00 
hodin v učebně MIKS Krnov, v uli-
ci náměstí Míru 14. 

„Kolem 
Krnovem“Týden od 16 do 22. září patřil 

v  Krnově udržitelné mobilitě. Té-
matem letošního ročníku kam-
paně, do které se zapojuje většina 
evropských států, byla „Chytrá  
a udržitelná mobilita – investice 
pro Evropu“. Kampaň měla pre-
zentovat alternativy udržitelné 
mobility občanům s  cílem vyvolat 
změny v chování a přispět ke zlep-
šení zdraví a kvality života jeho 
obyvatel. 

První z akcí, která se konala na 
podporu této myšlenky, byl 2. roč-
ník cyklistického výletu po slezské 
magistrále „Do Opavy na Fidorku, 
do Krnova na Kofolu“. I přes nepří-
zeň počasí se výletu účastnilo oko-
lo dvou stovek cyklistů. V pondělí 
19. září proběhla zajímavá a pouč-
ná beseda s národním cyklokoor-
dinátorem Jaroslavem Martinkem, 
která odprezentovala značku „Měs-
to s  dobrou adresou“. Ta má pou-
kázat na takové město, kde se lidé 
cítí spokojeně a bezpečně, kde lidé 
mohou využívat rychlou a kom-
fortní veřejnou dopravu, pohodlné 
a bezpečné pěší a cyklistické stezky  
a autem je možné se dostat kamko-
liv bez čekání v kolonách. Po dobu 
trvání kampaně pak veřejnost 
mohla shlédnout zajímavé filmy 
s  tématikou udržitelné mobility,  
a to film Nový svět a dokument 
Kola versus auta. 

Ve středu 21. září se do kampaně 
zapojili také zaměstnanci Městské-
ho úřadu v  Krnově prostřednic-

tvím akce „Na úřad bez auta“, vy-
hlášené Krajským úřadem Morav-
skoslezského kraje. 41 zaměstnan-
ců nejelo v tento den do a z práce 
svým osobním automobilem, ale 
využili jiný alternativní dopravní 
prostředek, či přišli pěšky.

Hlavní akcí celého týdne i pro-
jektu „Aktivity města Krnova 
v  rámci procesu MA21 a Zdravé-
ho města 2016“ byl Den mobility, 
zdraví a sociálních služeb, který se 
konal ve čtvrtek 22. září na Hlav-
ním náměstí. Jako již tradičně se 
představili poskytovatelé sociál-
ních a zdravotních služeb z našeho 
regionu, nechybělo měření základ-
ních tělesných hodnot od pracov-
níků Sdruženého zdravotnického 
zařízení Krnov, přítomná byla opět 
po dvou letech putovní výstava 
Každý svého zdraví strůjcem Ligy 
proti rakovině Praha a úspěchem 
skončila i ochutnávka zdravé vý-
živy, to vše doprovázel program na 
pódiu. Pro děti ze základních škol 
si studenti Střední pedagogické  
a Střední zdravotnické školy Krnov 
přichystaly soutěže, které měly dě-
tem znázornit, jaké to je žít s něja-
kým druhem tělesného handicapu. 
„Návštěvníci akce mohli vyzkoušet i 
různorodé aktivity z  oblasti udrži-
telné mobility, jako například jízdu 
na elektrokole, či stále oblíbenější 
koloběžce. Vyhlásili jsme také vítěz-
né fotografie z prázdninové soutěže 
Kolem Krnovem a velmi úspěšně 
skončila sbírka KOLA PRO AFRI-

KU, kde se podařilo nashromáždit  
36 kol, které poputují dětem až do 
daleké Gambie. Všem dárcům děku-
jeme,“, uvedla za organizátory Jana 
Chylíková z  odboru strategického 
rozvoje.

Ve stánku města měli navíc ná-
vštěvníci možnost vyplnit ano-
nymní dotazník, který obsahoval 
mimo jiné otázky ohledně fungo-
vání sociálních služeb ve městě. 
Ten, kdo dotazník vyplnil, byl za-
řazen do slosování o ceny, kde vý-
herními se stala čísla 4, 24, 28, 59, 
112 a 140. Informujeme ty občany, 
kteří si svou cenu ještě nevyzvedly, 
že tak mohou učinit v kanceláři čís-
lo 523 u ing. Mgr. Elišky Cekotové, 
referentky sociálního odboru, kte-
rý sídlí v ulici Vodní.

Den mobility, zdraví a sociálních 
služeb realizovalo Zdravé město 
Krnov ve spolupráci s komunitním 
plánováním Krnov, Sdruženým 
zdravotnickým zařízením Kr-
nov, Střední pedagogickou školou  
a Střední zdravotnickou školou Kr-
nov a s akcí „Každý svého zdraví 
strůjcem“ Ligy proti rakovině Pra-
ha. 

Akce byla vyvrcholením projek-
tu „Aktivity města Krnova v rámci 
procesu MA21 a Zdravého města 
2016“, který byl finančně podpořen 
z dotačního programu MSK.

Do prázdninové fotografické 
soutěže bylo zasláno celkem 42  
fotografií. Níže naleznete šest 
nejlepších, které vybrali členové  
pracovní cykloskupiny a také ve-
řejnost svým hlasováním na Face-
booku.
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Staňte se dobrovolníkem  
a udělejte dobrou věc

Zástupkyně Charity Krnov se účastnily generální  
audience u Svatého Otce ve Vatikánu

V Krnově se otevřelo 
nové oranžové hřiště

Pracovnice Charity Krnov se zúčastnily Poutě Charity Řím - Vatikán 
-Assisi s audiencí u Svatého Otce.

Slavnostního otevření se zúčastnili (zleva) oblastní ředitel Armády 
spásy pro Moravskoslezský kraj Tomáš Surovka, starostka Krnova 
Jana Koukolová Petrová, sociální pracovnice krnovského azylové-
ho domu pro matky s dětmi Ester Moravcová, mluvčí Skupiny ČEZ 
Vladislav Sobol a ředitel Armády spásy v Krnově Jiří Loskot.

Pracovnice Charity Krnov, Mar-
cela Harasimová, Jana Pavlíková, 
Miroslava Ivanovová a Monika Du-
dová, se zúčastnily „Poutě Charity 
Řím - Vatikán - Assisi s  audiencí 
u Svatého Otce. Tuto významnou  
pouť organizovala Charita Hodo-
nín a hlavním koordinátorem pou-
ti byl pověřen pan ředitel Charity 
Hodonín Bc.Václav Salajka. 

Cílem poutníků byla mimořád-
ná audience u svatého otce v  roce 
milosrdenství. Byla představena a 
požehnána socha sv. Anežky čes-
ké, patronky nemocných, chudých 
a trpících. Dílo předala svatému 
otci česká delegace vedená mini-
strem kultury Danielem Herma-
nem. Součástí delegace byla mís-
topředsedkyně Senátu PČR Miluše 
Horská, policejní prezident Tomáš 
Tuhý, hejtman Královéhradeckého 
kraje Lubomír Franc, kardinál Mi-
loslav Vlk, královéhradecký biskup 
Jan Vokál, plzeňský biskup Tomáš 
Holub, českobudějovický biskup 
Vlastimil Kročil i ředitel Charity 
ČR Lukáš Curylo. Sochu provázela 
výprava i jiných poutníků z  české 
Charity a pěvecký sbor z Pardubic.

V  závěru audience papež Fran-
tišek přistoupil nejdříve k  dětem 
z pardubické školy Svítání, která 
pečuje o děti s různým postižením 
a ze všech těch desítek tisíc pout-
níků z  celého světa, podal ruku a 
obdaroval právě je. V odpoledních 
hodinách slavilo na 300 poutníků 
mši svatou v kostele sv. Jana Křti-
tele Florenťanů, který je jedním 
z římských kostelů zvlášť určených 
ke slavení Svatého roku milosrden-
ství. V  homilii zdůraznil kardinál 
Miloslav Vlk úlohu českého národa 
v Evropě. Připomněl přitom napří-
klad kardinála Josefa Berana, který 
je jako jediný biskup pochovaný 
ve Vatikánu mezi papeži. Po mši 
sv. pouť uzavřel průvod do Svato-
petrské baziliky, při kterém nechy-
běl policejní doprovod, dále prů-
chod Svatou branou milosrdenství  
i modlitba a zpěv české hymny  
u oltáře sv. Václava.

„Cestovali jsme do Itálie autobu-
sem a po celou dobu naší společné 
poutě nás provázela radost.  Dě-
kujeme za přístup koordinátorovi 
celé poutě, který byl lidský, hluboký, 
zkrátka nevšední. Také děkujeme 

duchovnímu doprovodu o. Mgr. Ro-
bertovi Prodělalovi a nadšenému 
průvodci Římem, Vatikánem i Assisi  
u  navštívených míst, jako byla např. 
Lateránské bazilica, Svaté schody, 
Bazilika sv. Kříže Jeruzalémského, 

svatý Klement s  hrobem sv. Cyrila, 
Koloseum, Forum Romanum a Pa-
latin, Kapitol a kostel Santa Maria 
in Aracoeli, Benátské nám. a další,“ 
uvedla ředitelka Charity Krnov 
Monika Dudová.

Děti z azylového domu Armády 
spásy v Krnově mají důvod k ra-
dosti. Nadace ČEZ totiž přispěla 
na výstavbu jejich nového hřiště  
s houpačkami a průlezkami část-
kou 80 tisíc korun, zbytek po-
třebných financí pomohli získat 
aktivní uživatelé aplikace EPP 
- Pomáhej pohybem. Náklady na 
vybudování hřiště se vyšplhaly na  
95 tisíc korun.

Areál azylového domu v  Krno-
vě se nachází v  průmyslové zóně, 
v  jejímž dosahu žádné jiné hřiště 
pro děti není. Dětem tak chybělo 
vhodné a bezpečné místo pro hry 
a sportování na čerstvém vzduchu. 
„Dobu pobytu se snažíme ulehčit ze-

jména našim dětem, které často cha-
rakterizuje celá řada tělesných i psy-
chických potíží. Společně usilujeme  
o to, aby dysfunkční rodinná situace 
co nejméně ovlivňovala jejich vý-
voj. Moc jsme si proto přáli postavit  
u azylového domu bezpečné hřiště  
s houpačkami a průlezkami, které 
by nabízelo dostatek podnětů k pod-
poře všestranného rozvoje, zlepšení 
jejich psychosomatického stavu, 
hrubé motoriky i fyzické kondice,“ 
uvedl ředitel azylového domu v Kr-
nově Jiří Loskot. Nové hřiště dispo-
nuje věží, skluzavkou, modelovým 
obchůdkem, šplhací tyčí a sítí, 
horolezeckou stěnou, houpačkou  
i hracím domkem. 

Chcete poznat nové přátelé? Zjis-
tit, jak funguje sociální služba, kte-
rou máte ve svém sousedství, nebo 
ve které žije někdo z  vašich zná-
mých? Máte chuť se stále vzdělávat, 
učit se novým věcem, poznávat 
nová místa? Odreagovat se od své-
ho povolání, samoty nebo trápení? 
Vyzkoušejte si roli profesionálního 
dobrovolníka a věnujte hodinu týd-
ně této aktivitě.

„Z jakého důvodu jsem se rozhod-
la stát dobrovolníkem už ani nevím. 
Nejspíš mne zaujala ta myšlenka 
pomoci druhému člověku, udělat 
někomu den krásnější, jak význam-
ná tato zkušenost bude ale pro mne, 
jsem netušila. V  roli dobrovolníka 
jsem začala pravidelně docházet 
do nemocnice. Výhodou fungování 
v  nemocnici je to, že pokaždé po-
tkáte někoho jiného a máte možnost 
seznámit se se spoustou zajímavých 
lidí. Některá setkání byla o tom, že si 
pacient chtěl vykládat o svém zdra-
votním stavu, o všem, co ho trápí  
a jaké má obavy. Jindy chtěl jen 
mlčky poslouchat příběh, který jsem 
mu předčítala z knihy. Někdy se mi 
ale otevřely neskutečné životní pří-
běhy a já měla možnost s  obdivem 
poslouchat,“ uvedla dobrovolnice 
Kateřina.

Výhodou dobrovolnické práce je 
to, že stát se dobrým dobrovolní-
kem může každý. Nezáleží na věku, 
na vzdělání, na tom, co umíme, 
jediné co je potřeba, je chtít. Dob-
rovolníci si často chodí za klienty 
nebo pacienty vykládat, nasloucha-
jí jim, předčítají z knih, hrají s nimi 
stolní hry, chodí na procházky, hra-
jí na hudební nástroje. 

Dobrovolnické centrum Slez-
ské diakonie působí na úze-

mí města Krnova, Města Al-
brechtic a v  obci Osoblaha od 
roku 2011. Každým rokem  
centrum spolupracuje minimálně 
s  50 dobrovolníky, kteří dochází 
do služeb za dětmi, lidmi s  posti-
žením, za seniory nebo pacienty. 
V  různých sociálních službách se 
také dobrovolníci mohou setkat 
s  mladými lidmi z  různých koutů 
naší země, kteří se rozhodli stát 
dobrovolníkem v  ČR. V  letoš- 
ním roce jsou to dobrovolníci 
například z  Itálie, Španělska, Ně-
mecka, Ukrajiny a spousty dalších 
zemí.

„Domov pro seniory Krnov by 
uvítal spolehlivé dobrovolníky z řad 
veřejnosti na vycházky a výlety  
se seniory, kteří rádi poznávají krá-
sy Krnova. V  našem zařízení žije  
spousta osamělých seniorů. Často 
jim chybí rodiny nebo jiné osoby  
blízké, které by vyplňovaly pře-
vážně volná odpoledne. Přestože 
domov zajišťuje různou nabídku 
volnočasových aktivit, není možné 
vyjít vstříc vždy a všem. Proto bych 
ráda touto cestou oslovila všechny, 
kdo by nám chtěli u osamělých se- 
niorů pomoci formou dobrovolnické 
činnosti,“ uvedla Tereza Blažčíková 
z Domova pro seniory v Krnově

Dobrovolnické centrum Slezské 
diakonie můžete navštívit každé 
úterý v čase od 13.00 do 16.00 ho-
din na adrese SPC N 54 v Krnově, 
nebo kontaktovat na telefonním 
čísle 604 228 199, či e-mailové 
adrese: dobrovolnicikrnov@sdk.
cz, případně prostřednictvím face-
bookových stránek: fb.com/dobro-
volnicikrnov. Veronika Židková, 
Dobrovolnické centrum Slezské 
diakonie
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Hudební klub v říjnu 
patří velkým jménům

Krnováček zahájil 
již 64. divadelní sezonu

Premiéra filmu přinesla  
nezapomenutelný zážitek 

Krnovský loutkářský soubor, který pů-
sobí ve Středisku volného času Méďa, 
zahájil již svou 64. divadelní sezonu.  
V letošním roce představí tři ze svých 
pohádkových her - Zvířátka a loupež-
níci, Pohádka o mlsné koze a Ostrov 
splněných přání.

Jaromír Nohavica. Richard Mül- 
ler. Bára Poláková. Janek Ledecký. 
Mňága a Žďorp. Traktor. To jsou 
jen někteří z interpretů, kteří vy-
stoupí tento měsíc v Kofola Music 
Clubu. Nástup do klubové hudební 
sezony nemůže být v Krnově lepší. 

S atraktivním programem klub 
přichází po téměř pětiměsíční ab-
senci velkých koncertů. „Od května 
do září se tyto koncerty v klubu ne-
konají, protože hudebníci mají své 
závazky na letních festivalech a dal-
ších open air akcích. Proto vždy na 
podzim a na jaře vypadá program 
velmi nabitý. V říjnu se dokonce se-
šli čtyři interpreti, kteří klub navští-
ví úplně poprvé. Tím nejvzácnějším 
je bezesporu Jarek Nohavica, jehož 
vystoupení u nás předcházelo něko-
lik let jednání. On sám mi napsal, 
že sleduje, co a jak v klubu děláme, 
a že cítí, že by už jednou měl pře-
kročit jeho práh. Tak doufejme, že 
se tak stane,“ uvedl manažer klubu 
Martin Hradečný a dodal: „To, že  
v příštím roce klub oslaví 25 let své-
ho trvání, je asi známo. Chystáme 
spoustu překvapení a koncert Jaro-
míra Nohavici už je v podstatě první 
vlaštovkou.“

Písničkář, textař, skladatel, slez-
ský bard Jaromír Nohavica v klubu 
vystoupí v úterý 11. října v dopro-
vodu vynikajícího polského akor-
deonisty a klavíristy Roberta Ku-
śmierského. Uvede většinu svých 

nejznámějších písní ze svého více 
než třicetiletého koncertního vy-
stupování a publikum neochudí 
ani o nové písně. Koncert na zná-
mého písníčkáře byl vyprodán bě-
hem patnácti minut.

Jen o čtyři dny později do Kofola 
Music Clubu dorazí další legenda, 
tentokrát slovenské hudby, Richard 
Müller. Jeho příznivci se mohou 
těšit na šansonové úpravy hitů 
Milovanie v daždi, Rozeznávám či 
Koniec sveta, které v podání  akus-
tických hudebních nástrojů, jako 
klarinet, flétna či kontrabas, budou 
neopakovatelným hudebním zážit-
kem. Na letošním tour po sloven-
ských a českých městech Richarda 
Müllera doprovázejí kytarista Peter 
Markuljak, klávesista Matej Benko, 
kontrabasista   Martin Gašpar, Mi-
chal  Žáček, který hraje na dechové 
nástroje, a bubeník a kapelník Juraj 
Kuchárek. 

„Oba koncerty mají jedno spo-
lečné. Výjimečně nebude návštěv-
níkům umožněno, aby si v  sále za-
koupili jakékoli nápoje. Bary budou 
mimo provoz, konzumace bude 
možná pouze v restauraci. V celém 
klubu se navíc nebude smět kouřit 
a v  případě koncertu Jarka Noha-
vici platí, že je dětem do 15 let ne-
přístupný. Návštěvníci by také měli 
vědět, že se jedná o koncerty pouze 
ke stání,“ uzavřel Martin Hra- 
dečný.                                              (dc)

Loutkářský soubor Krno-
váček v září započal již 64. 
divadelní sezonu, ve které 
bude již tradičně nabízet 
středeční dopolední před-
stavení určená pro mateřské 
a základní školy a jednou 
měsíčně nedělní představe-
ní pro rodiče s  dětmi. Prv-
ní nedělní představení se 
uskuteční 23. října od 15.30 
hodin.

Divadlo působí ve sloupo-
vém sálu Střediska volného 
času Méďa, který je od mi-
nulé sezony zmodernizo-
ván. Kromě nového vybave-
ní návštěvníkům zpříjemní 
pobyt i tapiserie s  motivy 
pohádkových her, jejímž au-
torem je principál souboru 
Jaroslav Janiš.

Pro nastávající sezonu si 
loutkáři připravili tři pohád-
kové hry – Zvířátka a loupež-
níci, Pohádka o mlsné koze  
a Ostrov splněných přání. 
Jedná se o klasické pohádky, 
které mají loutkáři v  reper-
toáru již delší dobu, tento-
krát však budou v  novém 
hlasovém obsazení.

Bližší informace můžete 
získat u paní Lucie Buch-
tové, zaměstnankyně SVČ 
Méďa, nebo přímo u vedoucí 
souboru Heleny Petrášové.

V pátek 23. září proběhla v kině 
Mír premiéra filmu Vlk z  Králov-
ských Vinohrad, na kterou zavítala 
i delegace jeho tvůrců. Premiéra 
to ale nebyla ledajaká, pracovníci 
kina a kulturního střediska MIKS 
Krnov si totiž pro filmaře i návštěv-
níky připravili překvapení.

„Nechtěli jsme promarnit tento 
výjimečný večer a tak během ně-
kolika minut vznikl nápad i scé-
nář, jak tuto událost ozvláštnit. 
Vytvořili jsme proto s  kolegy pro 
návštěvníky premiéry několik iluzí 
najednou. Tou první byla iluze fes-
tivalu v Cannes, kde měli návštěvní-
ci možnost poznat to, jaké je projít 
se po červeném koberci, vyfotit se  
u fotografické stěny a zároveň slav-
nostně přivítat očekávanou skupinu 
filmařů, kteří se podíleli na tvorbě 
filmu. Druhá iluze nastala po vstu-

pu do vestibulu kina a navozovala 
atmosféru roku 1968, kdy si umělci, 
tvůrci i filmaři nemohli být jisti, kdy 
půjdou například k  výslechu,“ řekl 
Pavel Tomešek, vedoucí kina Mír 
70 Krnov. 

Poté, co si delegace na vlastní 
kůži vyzkoušela, jaké je zažít vý-
slech v roce 1968, byli tvůrci filmu 
vyhodnoceni jako nežádoucí a ná-
sledně odvedeni do sálu krnovské-
ho kina. Zde již proběhlo promí-
tání premiéry filmu Vlk z  Králov-
ských Vinohrad, po jehož zhléd- 
nutí následovala beseda s návštěv-
níky.

Film je poslední z autobiogra-
fických filmů režiséra Jana Něm-
ce, který již nestihl film dotočit. 
Úkolu se zhostil druhý režisér To-
máš Klein, který pochází z Krnova  
a premiéry se sám účastnil.

Sochy Jana Bindra 
jsou ze dřeva a nerezu 

Studentky ukážou svá 
díla v barvách podzimu

Městské muzeum v Krnově se ve 
své výstavní činnosti, která probíhá 
ve Flemmichově vile, věnuje vedle 
prezentace svého sbírkového fondu 
také pořádání výtvarných výstav. 
V  této oblasti se zaměřuje přede-
vším na tvorbu umělců působících 
v Krnově a v moravskoslezském re-
gionu. Dalším takovým počinem je 
výstava „Jan Bindr – sochy – dřevo 
– nerez“, která představí průřez té-
měř čtyřicetiletou sochařskou tvor-
bou tohoto opavského architekta. 
Vernisáž výstavy se uskuteční v pá-
tek 7. října v 17.00 hodin.

Na výstavě, kterou bude mož-
né zhlédnout do 6. listopadu, Jan 
Bindr vystaví své práce z  období 
od roku 1980 až do dnešní doby. 
„Ke zhmotnění svých sochařských 

představ Jan Bindr pracuje se dře-
vem v kontrastu s ušlechtilou nerezí. 
Dřevěné sochy realizuje v ateliéru 
v Opavě, nerezové prvky vytváří ve 
spolupráci s pasířem Pavlem Strako-
šem. Přírodní texturu dřeva nechá-
val v minulosti vyniknout lazurou 
převážně v hnědém tónu, ve své 
dnešní tvorbě se soustřeďuje na tvar 
sochy, který podtrhuje barvou. Své 
sochy v  současnosti také oprošťuje 
od všeho, co se mu zdá zbytečné, aby 
jeho tvorba nesla čistou myšlenku, 
separovanou od všech příkras a zby-
tečností. Z tohoto období na výstavě 
uvidíme například strunné hudeb-
ní nástroje v kontrastních barvách 
černé a červené,“ uvedla vedoucí 
Městského muzea v  Krnově Ivana 
Zajícová.                                          (dc)

Módní přehlídkou bude dnes, ve 
čtvrtek 6. října, ve Flemmichově 
vile zahájena výstava Barvy pod-
zimu, která představí textilní tvor-
bu studentek Střední školy průmy-
slové Krnov, jež se věnují umělec-
kořemeslnému zpracování textilu. 
Vernisáž začíná v 16.00 hodin. 

„Naše studentky čtyřletého ma-
turitního oboru „Návrh a realiza-
ce textilií a oděvů“ návštěvníkům 
představí různé techniky, které se učí 
během studia. Technikou tkaní na 
stavech vytvořily polštáře, prostírky 

a běhouny z vlny i ze lnu. Technikou 
tkaní na rámu utkaly tapisérie, když 
strukturu docílily použitím různých 
tkalcovských technik a vazeb. Oděvní 
tvorbu zastupují šaty zdobené palič-
kovanými listy a tkaná ponča i sukně 
zdobené různými textilními techni-
kami. Oděvy jsou doplněny tkanými 
taškami. To vše v  podzimních bar-
vách,“ přiblížila vystavená díla Mar-
tina Kvapilová ze SŠP Krnov.

Výstava Barvy podzimu potrvá 
ve Flemmichově vile do 13. listopa-
du.                                                     (dc)
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Studenti škol se pravidelně 
věnují sportovním aktivitám 

Z mistrovství Evropy mladí cyklisté přivezli bronz

Reprezentanti pěti zemí 
předvedou špičkový box 

Víkend patří cyklokrosu

Žákům ze Základní školy Smetanův okruh se pod vedením paní uči-
telky Moniky Hajdové podařilo po republikovém triumfu vybojovat 
v evropském finále dopravní soutěže bronzové medaile. Foto: ZŠ 
Smetanův okruh

Pod vedením Moniky Hajdové 
vybojovali mladí cyklisté ze Zá-
kladní školy Smetanův okruh ve 
složení Tamara Hradilová, Nela 
Hanzelová, Oliver Hradil a Robin 
Káňa bronzové medaile v evrop-
ském finále dopravní soutěže, které 
proběhlo od 22. do 25. září v Ústí 
nad Labem. 

Vítězná cesta žáků započala již 
v okrskovém kole na krnovském 
dopravním hřišti a pokračovala 
vítězstvím v republikovém kole, po 
němž žáci v srpnu absolvovali pří-
pravný kemp v Nymburku, ve kte-
rém obhájili svoji vynikající formu.

Soutěž v dopravní výchově se 
pořádá pravidelně od roku 1986  
a zúčastňují se jí nejlepší dva chlap-
ci a nejlepší dvě dívky ve věku od 
deseti do dvanácti let z každé z dva-
ceti pěti evropských zemí. V letoš-
ním roce se soutěže zúčastnilo  
23 zemí. Děti plnily v průběhu celé-
ho dne obtížné úkoly a prokazovaly 
své znalosti z  pravidel silničního 

provozu, správného chování cyk-
listy, správné výbavy a technické-
ho složení jízdního kola, ale také 
dovednosti potřebné k  bezpečné-
mu ovládání jízdního kola a účasti 
v silničním provozu. 

„Všechna družstva byla výbor-
ně připravena a bojovala o co nej- 
lepší umístění. Soutěži předchá-
zela tvrdá a náročná každodenní 
příprava, na kterou se žáci po- 
ctivě připravovali a během soutěže 
tvořili soudržný tým, který se po ce-
lou dobu vzájemně podporoval. Ve 
velké konkurenci obsadili naši žáci 
krásné třetí místo a získali bron-
zovou medaili. Chtěl bych tímto 
především poděkovat paní učitelce 
Monice Hajdové, žákům a rodičům 
za přípravu a podporu na tuto ná-
ročnou soutěž. Dále bych chtěl podě-
kovat také městu Krnov za podporu  
a krajskému koordinátorovi BESI-
PU Pavlu Rakusovi za vynikající 
spolupráci,“ uvedl ředitel školy Petr 
Juřina.

Přesné, tvrdé údery, překvapivé 
kombinace, precizní technika. To 
vše bude k  vidění na Velké ceně  
Krnova v  boxu. Koná se v  sobotu 
22. a v neděli 23. října ve sportov-
ní hale na Janáčkově náměstí a své 
umění na ní předvedou juniorští 
reprezentanti pěti zemí, včetně 
účastníků Mistrovství světa v boxu 
juniorů 2015. V  ringu se domácí-
mu publiku představí také boxeři 
Sdružení úpolových sportů Boxing 
Krnov.

„Krnovský mezinárodní juniorský 
turnaj je největší boxerskou me-
zinárodní akci na Moravě a třetí 
nejkvalitnější, co se týče obsazení, 
v  České republice. Letos účast po-
tvrdily reprezentace České republi-
ky, Slovenska, Maďarska, Německa  
a přijede výběr Polska. Trenér české 
reprezentace Vasil Larionov do Kr-
nova přiveze nejlepší juniory Česka, 
mezi nimiž nebude chybět vicemistr 
Evropy Mirek Gorol z Ostravy,“ uve-
dl za pořadatele, jímž je Sdružení 
úpolových sportů Boxing Krnov, 
Jaroslav Morbizer. 

První borci nastoupí mezi prova-
zy v sobotu 22. října v 16.00 hodin, 
kdy začnou vyřazovací boje, o mís-
ta na stupních vítězů pak svedou 
boj v neděli 23. října od 10.00 ho-
din. Vstupné je 70 korun, na oba 
dny 100 korun. 

Mezinárodní Velká cena Krnova 
v  boxu se uskuteční už po třinác-
té. Turnaj se může konat jen díky 
finanční podpoře Moravskoslez-
ského kraje, města Krnova a České 
boxerské asociace.

Box má v Krnově dlouholetou 
tradici. Jeho počátky spadají do 
poválečné doby, na jeho vzestupu 
měl lví podíl Zdeněk Horák, který 

v roce 1948 vytvořil kolem sebe ko-
lektiv nadšenců a sám jako boxer, 
ale i trenér v jedné osobě, organi-
zoval ve velkém sále hotelu Slezský 
domov atraktivní boxerská utkání. 
Stal se dokonce státním trenérem 
tehdejší československé reprezen-
tace a zúčastnil se pěti olympij-
ských her. Do Krnova se pak vrátil 
k boxu v roce 1981, to se již boxo-
valo v sokolovně v Petrovické ulici. 
Společně s pány Křapou, Krajčím 
a Morbitzerem opět nastartovali 
vzestup činnosti a hlavně výkon-
nosti krnovských boxerů. Mnozí  
z odchovanců dosáhli mistrov-
ských úspěchů v juniorských či se-
niorských celostátních soutěžích či 
turnajích. Tradice každoroční Vel-
ké ceny města Krnova v boxu byla 
založena na popud Jaroslava Mor-
bitzera v roce 1996 a ihned se za-
řadila do kalendáře České boxerské 
asociace. V roce 2004 se však tur-
naj neuskutečnil pro nedostatek fi-
nančních prostředků a byl obnoven 
až v roce 2012 díky podpoře města 
Krnova a nového boxerského klubu 
SÚS Boxing Krnov.

Přestože je box kontaktním spor-
tem, láká příznivce svojí ryzostí  
a čistotou. Po boxerech je vyžado-
vána odolnost, vůle, sebezapření  
a dobrá fyzická připravenost. Zá-
jemci o boxování se mohou přijít 
podívat na tréninky krnovských 
boxerů starších patnácti let, které se 
konají v úterý a čtvrtek od 17 hodin 
v sokolovně v Petrovické ulici. Děti 
od 12 let mají tréninky ve středu od 
16.30 hodin a v pátek od 17.00 ho-
din v malé tělocvičně Střední školy 
automobilní Krnov v Opavské uli-
ci. Zájemci se mohou přihlásit také 
na tel. 731 138 172.                    (dc)

Cvilín a Kostelec. To jsou dvě 
místa, na která se o čtvrtém říjno-
vém víkendu sjedou cyklokrosaři 
z  celé republiky i zahraničí. V  so-
botu 22. října vyjedou na tradiční 
okruh na Cvilíně, který bude patřit 
již 14. ročníku Krnovského cyklo-
krosu, v neděli 23. října pak budou 
bojovat o co nejlepší umístění ve 
Velké ceně Lokomotivy Krnov.  

Součástí Krnovského cyklokro-
su, jehož start a cíl je na louce nad 
restaurací Koliba, jsou také závody 
pro děti, které si chtějí vyzkoušet 
část cyklokrosové tratě na louce. 
„Děti startují v  10.00 hodin jako 
první, registrace probíhá od 9.00 
hodin. Do závodu se může zapsat 
kdokoliv, nemusí být organizovaný 
cyklista. Podmínkou účasti je jen 
cyklistická přilba a souhlas rodičů,“ 
uvedl Petr Mikeska z Cyklistiky pro 

všechny, která Krnovský cyklokros 
pořádá. Po dětech přijdou v 11.30 
hodin na řadu ženy a kategorie 
Masters, o hodinu později pak na 
okruh vyjedou muži z  kategorie 
Elite. Podrobnosti k závodu najdete 
na www.cyklistikakrnov.com.

Pozornost diváků si zaslouží také 
Velká cena Lokomotivy Krnov, 
která se bude odehrávat o den poz-
ději v areálu TJ Lokomotiva Krnov 
v Bruntálské ulici. Děti startují 
v 11.00 hodin, ženy a kategorie Ma-
sters ve 12.00 a muži v 13.00 hodin.

Oba závody jsou součástí Oder-
ského poháru a jsou určené jak pro 
organizované, tak i pro neorgani-
zované cyklisty, podmínkou je jen 
cyklistická přilba a dobrý zdravot-
ní stav. U neorganizované mládeže 
pak i souhlas rodičů. Startovat je 
možné také na MTB kolech.     (dc)

Na úvod školního roku se v do-
mově mládeže Střední školy au-
tomobilní Krnov naplno rozběh-
ly sportovní aktivity. Jako první 
byl  běh okolo Petrova rybníku. 
Zúčastnili se ho i žáci z  jiných kr-
novských škol ubytovaní v domově 
mládeže. Studenti byli rozděleni 
do dvou kategorií dle pohlaví, na 
chlapce a děvčata. „Na stupni vítě-

zů se umístil Jakub Hrubý a z děv-
čat Markéta Skopalová. Poděkování 
patří všem závodníkům a také pá-
nům vychovatelům, Janu Šamárko-
vi a Liboru Unčovskému, kteří tuto 
skvělou sportovní aktivitu připravili. 
Sportovní odpoledne bylo zakonče-
no večerním grilováním v areálu do-
mova mládeže,“ uvedla za studenty 
Adéla Hejčová.

Broušení bruslí 
Technické služby Krnov nabízejí broušení bruslí na zimním stadionu 
Krystal. Cena za nabroušení jednoho páru je 30 korun včetně DPH. 
Službu je možné zakoupit v pokladně zimního stadionu, která je otevře-
na vždy v době bruslení pro veřejnost. 
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Přijďte si zaplavat  
a uvidíte i akvabely! 

Chcete hrát 
rugby?

Krnovský hokej oslavil 
40 let své existence

Krnovští hokejisté u příležitosti oslavy 40. výročí vzniku hokeje  
v Krnově sehráli přátelské utkání s druholigovým týmem HK Opava.

Krátce

V sobotu 1. října proběhlo na 
zimním stadionu v Krnově přátel-
ské utkání u příležitosti 40. výročí 
vzniku hokeje v Krnově, kde se kr-
novští hokejisté utkali s druholigo-
vým týmem HK Opava. 

„Před úvodním vhazováním byli 
oceněni pánové Milouš Dvořák  
a Oldřich Dušek, bývalí hráči, trené-
ři a funkcionáři hokejového klubu, 
za dlouhodobý přínos krnovskému 
hokeji. K  tomuto kulatému výročí 
byly pokřtěny také dvě sady nových 
dresů. O první přestávce se divá-
kům představili nejmladší hokejis-
té Krnova a Opavy ve vzájemném 

mini utkání. Druhá přestávka byla 
věnována týmovým, hokejovým  
a dovednostním soutěžím hráčů 
obou seniorských týmů,“ uvedl Mi-
chal Pokorný z Hokejového klubu 
Krnov.

Utkání skončilo sice vítězstvím 
hostujícího opavského týmu 4:8 
(0:1, 1:4, 3:3), nicméně výsledek 
utkání nebyl v  tomto případě tím 
nejdůležitějším. Cílem nebylo jen 
připomenout výročí vzniku hoke-
jového klubu, ale i pobavit všech-
ny příznivce, fanoušky a partnery 
klubu, bez nichž by hokejový klub 
v Krnově nemohl fungovat. 

Zahradu SVČ Méďa po roce 
ovládla strašidla

„Do zahrady Střediska volného času Méďa dorazily v pátek 30. září 
strašidla, na které se přišlo podívat na 300 dětí. Společně se všichni 
pobavili a na závěr si opekli špekáčky u ohniště.“

Středisko volného času Krnov 
připravilo v  pátek 30. září večerní 
akci s názvem Strašidelná zahra- 
da. Akce byla určena především 
dětem, ale přilákala rovněž teen-
agery.

Na všechny účastníky zde čeka-
lo několik zastavení, na kterých 
plnili pohybové aktivity, ochutná-
vali lektvary a setkávali se s řadou 
strašidelných postav. Potkali se zde 
například s čarodějnicí, která chtě-
la otrávit Sněhurku, s mumií, která 
děti nechala projít strašidelným la-
byrintem, s Addamsovou rodinou, 
kde si umíchali lektvar nespavosti. 
Na strašidelném sjezdu nesměla 

chybět také Mavis z  Hotelu Tran-
sylvánie, Upíři či Mrtvá nevěsta  
a mnoho dalších strašidel.

Program byl doprovázen vystou-
pením Společenství Severských 
pánů a v průběhu celého večera si 
návštěvníci mohli opékat špekáčky 
u ohniště. Vrcholem celého večera 
bylo vyhlášení soutěže o nejlepší 
kostým a vítězům byl předán di-
plom spolu s medailí a cenou.

Oficiální program byl ukončen 
ve 21.00 hodin. Celkem se stra-
šidelné zahrady zúčastnilo přes  
300 dětí a dalších více než 300 ro-
dičů. Mgr. Lucie Malaníková, SVČ 
Méďa Krnov

Již pošesté se v sobotu 15. října 
od 13 do 17 hodin v areálu měst-
ských lázní uskuteční akce Pla-
veme prsa, kterou pod patronací 
Aliance žen s rakovinou prsu po-
řádá krnovský spolek žen Onko 
Niké v rámci Dne pro zdravá prsa. 
Tato preventivní akce chce ženám 
připomenout význam prevence  
a nutnost podstupovat pravidelně 
mamografický screening, který je 
velmi důležitý pro včasné odhalení 
počínající nemoci.

„Návštěvníci se budou moci 
účastnit plavecké štafety a uplavat 
libovolný počet metrů, kilometrů či 
bazénů. V letošním roce se chceme 
držet hesla „Spolu překonáme kanál 
La Manche!“. Jako každoročně se 
budeme věnovat i dětem, pro kte-

ré připravujeme hry ve vodě, vod-
ní závody, ale také dětský koutek.  
A chybět nebude ani doprovodný 
program, v rámci něhož vystoupí ju-
niorské akvabely z Olomouce. Chce-
me poděkovat městu Krnov, které 
opět při příležitosti konání této akce 
poskytlo bezplatný pronájem bazé-
nu,“ uvedla Jana Novotná z organi-
zace Onko Niké. 

Mimo sportovní aktivity je pro 
návštěvníky také přichystán kou-
tek prevence, který vysvětlí po-
stup samovyšetření prsou, anebo 
si budete moci zakoupit plavecké 
čepice, kvalitní lehké osušky, či  
nepromokavé vaky. Vše s  jedineč-
ným designem loga Plaveme prsa 
z  dílny herečky a výtvarnice Báry 
Srncové.

Sportovní oddíly v  Krnově se 
mohou rozrůst o nový sport – rug-
by. Podmínkou je, aby se pro tento 
krásný, ale tvrdý sport, v  němž je 
důležitá chuť a odhodlání, nadchlo 
dostatečné množství zájemců.   

Muži, ženy a děti od 10 let se mo-
hou hlásit na e-mailové adrese jiri-
mitslobmit@seznam.cz s uvedením 
základních údajů, jako je jméno, 
příjmení, rok narození, místo by-
dliště, telefonický a e-mailový kon-
takt, případně zmínit své sportovní 
zkušenosti. Bývalí ragbisté, stejně 
jako nováčci, jsou samozřejmě ví-
táni.

Po loňském úspěšném mist-
rovství světa v  Anglii a po letošní 
olympiádě v brazilském Riu zažívá 
rugby obrovský rozmach. Tento 
fakt dokazuje také rozrůstající se 
základna nových ragbyových oddí-
lů po celé České republice. 

Ragby hrají muži, ženy, chlapci 
a dívky, které přitahuje pro svůj 
jedinečný charakter budování  
hodnot. Tento sport je totiž po-
staven na principech přátelství, 
fair play, respektu a týmové spolu- 
práce. Každý hráč či hráčka ví,  
že tyto zásady jsou důležitější než 
vítězství nebo prohra. Od prv-
ních kroků se hráči a hráčky učí 
základům férovosti, radosti ze hry  
a respektování rozhodčích a sou-
peřů.

Tanečnice ZUŠ Krnov 
na tanečním festivalu
Od soboty 24. do pondělí 26. září 
2016 se v Jaroměři konal jedenáctý 
ročník tanečního festivalu Tanfest 
2016. Toho letošního se zúčastnily 
i dívky II. stupně  tanečního obo- 
ru ZUŠ Krnov, které zde před-
stavily své choreografie s názvy  
„Svět má ještě naději“ a „Tam  
u řeky na kraji“. Kromě tanečního 
vystoupení se účastnily tanečních 
workshopů, kde si dívky procvičily 
techniky latinskoamerických tanců 
a prvky taneční a kontaktní akro-
bacie.

Turnaj v rapid šachu 
Ve sportovní hale na Janáčkově 
náměstí se v sobotu 15. října usku-
teční turnaj krajského přeboru 
mládeže v rapid šachu. První z pěti 
dílů seriálu Grand Prix 2016-2017 
bude slavnostně zahájen v  9.00 
hodin, předpokládané ukončení je 
plánováno na 15.15 hodin. Turnaje 
se zúčastní sportovci čtyř věkových 
kategorií, od nejmladších šachistů 
po hráče ve věku 18 let. Šachové 
klání pořádá šachový oddíl mlá-
deže TJ Lokomotiva Krnov spolu 
s  Krajským tréninkovým centrem 
mládeže Město Albrechtice, Komi-
sí mládeže MKŠS a ve spolupráci se 
ZŠ Janáčkovo náměstí a Mikroregi-
onem Krnovsko.

Nábor do oddílu karate
Oddíl karate Gymnasion dojo Kr-
nov pořádá od úterý 6. září nábor 
nových členů. Nábor bude probíhat 
od tohoto dne vždy v úterý a čtvr-
tek od 17.30 do 18.30 hodin v malé 
tělocvičně Základní školy Žižkova, 
kde v  tuto dobu probíhají pravi-
delné tréninky oddílu. Na zájemce 
o karate se těší instruktoři ing. Sa-
was Sofianidis a Daniel Bonček, tel. 
777  817  211, 733  352  231, e-mail: 
czka@seznam.cz. 

Krav Maga už od 10 let
Z hlediska bezpečí je nejprak-
tičtější umět bránit sám sebe.  
O výuku efektivních principů, jak 
čelit útokům, se snaží Krav Maga, 
sebeobranný systém, který staví 
tréninkové lekce na přirozených 
postupech. Krav Maga se mů- 
žete naučit i v  Krnově. Tréninky 
se konají v  tělocvičně Box Clu-
bu Krnov v  Mikulášské ulici 69  
vždy v úterý a ve čtvrtek od 19.00 
do 20.30 hodin. Instruktorem  
je Daniel Read Glos. Více in-
formací: tel. 777  133  553, info@ 
czkravmaga.cz.

Hokej klub Krnov
Hokej klub mládež Krnov po-
řádá nábor nových hokejistů  
a hokejistek. Je určený pro děti od  
4 let, možnost zapůjčení výstroje. 
Více informací: tel. 602  230  499, 
605 902 262.
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kalendář akcí 6. 10.-23. 10. 2016
6. 10. čtvrtek

SVČ Méďa
ZDRAVÁ VÝŽIVA PRO KAŽDÉHO – 
přednáška spojená s diskuzí PharmDr. 
Margit Slimákové. Dovíme se, proč je 
třeba zdravě jíst a jak to v pohodě zvlá-
dat i bez počítání kalorií anebo jakých-
koliv jiných nepřirozených restrikcí. Co 
jsou ty nejkvalitnější potraviny? Jaká 
jsou nejlepší výživová doporučení? Jak 
zdraví podporovat i mimo výživu a jak 
to vše zvládat v běžném životě? (18.00).
Basketbal
Ve sportovní hale TJ Lokomotivy 
Krnov na Bruntálské ulici proběh-
ne zápas žen. Hostující družstvo: BK 
Frýdek-Místek (19.10).
Kino Mír 70 
INSTALATÉR Z  TUCHLOVIC – ko-
medie ČR. Čtyřicetiletý Luboš je své-
rázný instalatér. Je zručný a poctivý, 
se vším si poradí, žádné práce se nikdy 
nezalekne. Nemá auto, za zákazníky 
jezdí na kole. Mobil nepoužívá, telefo-
náty za něj vyřizuje jeho matka, kte-
rá mu také vaří, nakupuje, pere, dělá 
účetnictví a řídí chod celé domácnosti. 
Všechny jeho pokusy o kontakt se že-
nami končí fiaskem, mamka se marně 
snaží, aby syn konečně získal partnerku 
(18.00).
ANTHROPOID – válečné drama VB/
ČR. Snímek Anthropoid vychází z vý-
jimečného skutečného příběhu vojen-
ské operace za druhé světové války, 
jejímž cílem byl atentát na Reinharda 
Heydricha (20.00).

7. 10. pátek
Knihovna
NOC DESKOVÝCH HER – Celonoční 
hraní moderních deskových her. 
Začátek 7. 10. od 18.30, konec 8. 10. 
nejpozději do 8.30.
Hokej klub
Škola bruslení Krnov – Každý pátek 
probíhá bruslení pro rodiče s  dětmi. 
Brusle i výstroj jsou k  zapůjčení na 
místě. Vstup pro dítě s rodičem je zdar-
ma. Bruslení probíhá pod dozorem tre-
nérů. Více informací: tel. 602 230 499, 
605  902  262, 777  997  401 (14.30 – 
15.30).
Kino Mír 70
INSTALATÉR Z  TUCHLOVIC - ko-
medie ČR (18.00).
ANTHROPOID – válečné drama VB/
ČR (20.00).
8. 10. sobota

KČT Krnov
BURČÁKOVÝ POCHOD – autobu-
sový zájezd KČT. Pochod z Milotic do 
Mutěnic.
Volejbal
Ve sportovní hale na Janáčkově náměs-
tí proběhne turnaj v krajském přeboru 
kadetek. Hostující družstvo: TJ Frenštát 
pod Radhoštěm (10.00).
Basketbal
Ve sportovní hale TJ Lokomotivy 
Krnov na Bruntálské ulici proběhne zá-
pas minižaček U12. Hostující družstvo: 
SK Bruntál (13.00 a 15.00).
Kino Mír 
JÁ KOUCOUR – rodinná komedie 
USA. Tom Brand je závratně úspěš-
ný, neuvěřitelně bohatý a blbec. Snaze 

postavit nejvyšší mrakodrap na se-
verní polokouli, je sebestředný mi-
liardář připraven obětovat cokoliv.  
I lásku své rodiny (15.45).
DÍVKA VE VLAKU – thriller USA. 
Každý den na cestě do práce jezdí 
Rachel Watson vlakem kolem města 
Witney. Vlak projíždí kolem jejího sta-
rého domu, kde bydlí její exmanžel se 
svou novou manželkou Annou. O pár 
domů dál každý den vidí jiný manžel-
ský pár. Jednoho dne, když projíždí 
kolem jejich domu, stane se svědkem 
něčeho, co od základu změní vše, co si 
dosud o tomto páru myslela (17.45).
INSTALATÉR Z  TUCHLOVIC - ko-
medie ČR (20.00).

9. 10. neděle
Kino Mír
JÁ KOUCOUR – rodinná komedie 
USA (15.45).
DÍVKA VE VLAKU – thriller USA 
(17.45).
INSTALATÉR Z  TUCHLOVIC - ko-
medie ČR (20.00).
10. 10. pondělí

SVČ Méďa
KURZ PILATES – pod vedením certi-
fikované lektorky se naučíte správnému 
dýchání, zpevníte si střed těla, protáh-
nete veškeré svaly a skvěle se uvolníte. 
Vstupné 50 Kč (17.30 – 18.30).
Taneční centrum Krnov
TANEČNÍ KURZY – v  tělocvičně na 
Albrechtické ulici proběhnou taneční 
lekce pro seniory (16.00).
Coworking Krnov
JAPONSKO JINÝM ÚHLEM PO-
HLEDU - cestovatelská beseda.
Daně Šimáčkové se při svých cestách 
do Země vycházejícího Slunce poda-
řilo dostat „pod pokličku“ a objevila  
i to, co zůstává běžným turistům skryté. 
Přijďte se přesvědčit, že Japonsko není 
„jen“ jednou z nejvyspělejších zemí 
světa, zemí mrakodrapů a rychlovla-
ků, ale že je to především duchovní 
velmoc. Přijďte objevit, co se ukrývá 
daleko za ruchem velkoměst. Vstupné 
dobrovolné (18.00).
Kino Mír 70 
DÍTĚ BRIDGET JONESOVÉ – VB/
FR/USA – pokračování romantické 
komedie. Utrpení největší smolařky 
v dějinách dosud neskončilo. Bridget 
Jonesová je stále bez chlapa. Jak název 
třetího dílu slavné série napovídá, tím 
hlavním malérem bude tentokrát ne-
plánované těhotenství (17.30).
DÍVKA VE VLAKU – thriller USA 
(20.00).
11. 10. úterý

Kofola Music Club
JAROMÍR NOHAVICA – vyprodáno 
(20.00).
Kino Mír 70 
DÍTĚ BRIDGET JONESOVÉ – kome-
die VB/FR/USA (17.30).
DÍVKA VE VLAKU – thriller USA 
(20.00).
12. 10. středa

SVČ Méďa
KURZ PILATES – Vstupné 50 Kč 
(17.00 – 18.00).
Kino Mír 70 
POHÁDKY O MIKEŠOVI II. – ČR – 
pásmo animovaných pohádek O ko-

couru Mikešovi a jeho přátelích pro MŠ 
a veřejnost (9.30).
DÍVKA VE VLAKU – thriller USA 
(17.45).
DÍTĚ BRIDGET JONESOVÉ – kome-
die VB/FR/USA (20.00).

13. 10. čtvrtek
Coworking Krnov
KAMERUN – ZEMĚ PLNÁ KON-
TRASTŮ - cestovatelská beseda
Kamerun je země, které se říká celá 
Afrika v  jedné zemi. 281 domoro-
dých jazyků, angličtina, francouzština, 
různé varianty křesťanství i islámu, 
tropický deštný prales, jedinečné po-
břeží, horský mlžný les atd. To vše je 
Středoafrický Kamerun. Mimo jiné se 
dozvíte, jaké je cestování při hrozbě 
útoků Boko Haram. Průvodcem bude 
Josef Kučera. Vstupné dobrovolné 
(18.00).
Kino Mír 70 
BEZVA ŽENSKÁ NA KRKU – kome-
die ČR. Sympatická Eliška je na plný 
úvazek milující manželkou charisma-
tického a bohatého Pavla. Ovšem jen 
do té doby, než ji na prahu čtyřicítky 
milým a korektním způsobem požádá 
o rozvod. Když nový život, tak od zá-
kladů (17.45).
INFERNO – thriller USA. Ve sním-
ku Inferno se známý symbololog (opět 
v podání Toma Hankse) pouští do 
pátrání po stopách, které souvisí se 
samotným Dantem. Když se Langdon 
probouzí se ztrátou paměti v italské 
nemocnici, spojí své síly se Siennou 
Brooksovou (Felicity Jones), doktor-
kou, do které Langdon vkládá naděje, 
že mu pomůže ztracené vzpomínky 
znovu získat. Společně se pouští do zá-
vodu s časem, který je provede napříč 
celou Evropou ve snaze zabránit smrtí-
címu globálnímu spiknutí (20.00).

14. 10. pátek
Kofola Music Club
TRAKTOR – vstupné 220 Kč v  před-
prodeji, 250 Kč na místě (20.00).
SVČ Méďa
LAMPIONOVÝ PRŮVOD – Uspávání 
lesních víl a skřítků. Akce se koná 
na zahradě SVČ Méďa a jeho okolí. 
Vstupné děti 50 Kč a dospělí 40 Kč 
(18.00).
Hokej klub
Škola bruslení Krnov – Každý pátek 
probíhá bruslení pro rodiče s  dětmi. 
Brusle i výstroj jsou k  zapůjčení na 
místě. Vstup pro dítě s rodičem je zdar-
ma. Bruslení probíhá pod dozorem tre-
nérů. Více informací: tel. 602 230 499, 
605  902  262, 777  997  401 (14.30 – 
15.30).
Kino Mír 70
BEZVA ŽENSKÁ NA KRKU – kome-
die ČR (17.45).
INFERNO – thriller USA (20.00).

15. 10. sobota
Městské divadlo
BROUČCI – výpravná pohádka ze ži-
vota svatojánků, na motivy knihy Jana 
Karafiáta, hraje Slezské divadlo Opava. 
Vstupné 70 Kč (15.30).
Kofola Music Club
RICHARD MÜLLER & BAND: To 
najlepšie Tour 2016 – vstupné 399 Kč 
(19.00).

SVČ Méďa
KURZY ŘECKÝCH TANCŮ – Tance 
v  řeckém stylu pod vedením Iriny  
a Parise. Vstupné 60 Kč (16.00 – 17.30 
a 17.30 – 19.00).
KČT Krnov
NA VANDR Z REJVÍZU DO 
HEŘMANOVIC - Odjezd 7.05 hod. od 
Hlavního nádraží ČD Krnov do Zlatých 
Hor, pak autobusem na Rejvíz, zpět se 
pojede z Heřmanovic „Jeseničákem“.
Kino Mír 70 
KUBO A KOUZELNÝ MEČ – animo-
vaný rodinný film. Umí vyprávět příbě-
hy tak, že to bere dech. Chlapci Kubovi 
tenhle talent pomáhá uživit sebe a ne-
mocnou matku (15.30).
INFERNO – thriller USA (17.45).
BEZVA ŽENSKÁ NA KRKU – kome-
die ČR (20.15).
16. 10. neděle

Florbal
Ve sportovní hale na Janáčkově ná-
městí se bude konat 2. liga dorosten-
ců. Hostující družstva: FBC Frýdek-
Místek, FBC DDM Kovona Český 
Těšín. Vstupné dobrovolné.
Kino Mír 70 
KUBO A KOUZELNÝ MEČ – animo-
vaný rodinný film (15.30).
INFERNO – thriller USA (17.45).
BEZVA ŽENSKÁ NA KRKU – kome-
die ČR (20.15).
17. 10. pondělí

Koncertní síň sv. Ducha
SPIRITUÁLY A GOSPELY – koncert 
amerického zpěváka Lee A. Davisona 
– jedinečná příležitost naplno prožít 
autentickou a sugestivní atmosféru 
spirituálů, které zpěváka obklopovaly 
po celý život již od dětství. Doprovází 
jej hudebníci, o kterých sám prohlásil, 
že patří k „nejameričtějším“ z českých 
jazzových hudebníků. Vstupné 160 Kč 
(19.00).

SVČ Méďa
KURZ PILATES – Vstupné 50 Kč 
(17.30 – 18.30).
Coworking Krnov
PŘEDSTAVENÍ FILOZOFIE VÝ-
CHODU.
Přednáška pro každého, kdo má po-
třebu si svůj život zpříjemnit a zjed-
nodušit a kdo má zájem hledat dal-
ší možnosti, jak si upevnit zdraví  
a zbavit se toho, co se mu v životě ne-
líbí. Filozofie východu je soubor myš-
lenek a úvah nejstarších kultur na této 
Zemi – Indie, Číny, Egypta, Koree, 
Japonska. Podrobně se zaměříme na 
indické nauky, které slouží člověku 
více než dvě tisíciletí. Přednášku vede 
Daniela Šimáčková, která se těmi-
to naukami zabývá již více než 40 let. 
Vstupné dobrovolné (18.00). 
Kino Mír 70
BOŽSKÁ FLORENCE – komedie VB. 
Meryl Streep v roli závratně bohaté 
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ženy, jejímž jediným snem je zpívat. 
Bohužel její hudební nadání a hlas jsou 
jednoznačně příšerné.  Když se v roce 
1944 rozhodne uspořádat svůj velkole-
pý koncert v Carnegie Hall, její přítel a 
manažer Hugh Grant, který ji láskypl-
ně chránil před krutou pravdou o jejím 
talentu, nyní čelí obtížné výzvě (15.00).
BEZVA ŽENSKÁ NA KRKU – kome-
die ČR (17.45).
BE2CANFESTIVAL – 24 TÝDNŮ – 
Německo – drama – Filmový klub. 
Druhý hraný snímek 24 týdnů režisér-
ky a scenáristky Anny Zohry Berrached 
je příběhem televizní komičky Astrid, 
která se svým empatickým přítelem 
čeká dítě s Downovým syndromem a 
vážnou srdeční vadou (20.00).
18. 10. úterý

Hlavní náměstí
FARMÁŘSKÉ TRHY – pořádá Slezský 
rynek (8.00-16.00). 
Kino Mír 70 
BEZVA ŽENSKÁ NA KRKU – kome-
die ČR (17.45).
BE2CANFESTIVAL – HEDI – 
Tunisko/Belgie – drama – Filmový 
klub. Debut tuniského režiséra a scená-
risty Mohameda Ben Attiy je příběhem 
introvertního mladíka Hediho, který se 
má brzy oženit s půvabnou nevěstou, 
jež mu byla na základě rodinné domlu-
vy přidělena (20.00).
19. 10. středa

Divadlo
JAKUB KOHÁK A MATĚJ RUPPERT 
– v show Hvězdy jak je neznáte, zábav-
ný pořad nabitý humorem a také pís-
ničkami. Vstupné 260 a 230 Kč (19.00).
SVČ Méďa
KURZ PILATES – Vstupné 50 Kč 
(17.00 – 18.00).
Kino Mír 70 
DOBA LEDOVÁ: MAMUTÍ DRC- 
NUTÍ – animovaný rodinný film 
USA. Přichází ledová událost roku  
a s ní mamuti, lenochod, tygr nebo 
vačičáci.  Začne to tím, že vytrvalého 
Scrata hon za žaludem katapultuje do 
vesmíru. A tam, díky třaskavé směsi své 
pověstné nešikovnosti a nekončící smů-
ly, náhodně spustí sérii kosmických, ni-
koliv komických, katastrof (14.00).
BEZVA ŽENSKÁ NA KRKU – kome-
die ČR (17.45).
BE2CANFESTIVAL – SIERANEVADA 
– Francie/Rumunsko – drama – 
Filmový klub. Tři dny po teroristických 
útocích na pařížskou redakci časopisu 
Charlie Hebdo a čtyřicet dní po smr-
ti otce přijíždí Lary, úspěšný lékař, do 
ošuntělého rodičovského bytu, aby tu 
strávil sobotu se zbytkem rodiny a uctil 
památku zesnulého. Vše je přesně na-
plánováno, ale nic nevychází. Program 
neustále narušují drobné nehody, pozd-
ní příchody, vpády nezvaných hostů, 
neustávající sled drobných rozmíšek. 
Mezi hosty vyplouvají na povrch staré 
i nové křivdy, hovory se neustále stáčejí 
k ožehavým tématům (20.00).
20. 10. čtvrtek

Coworking Krnov
JAK ZAROBIT A NEZAPOTIT SE 
ANEB JAK SPRÁVNĚ INVESTOVAT 
- Dozvíte se, kam investovat, aby pení-
ze robily za vás, jak neudělat kiks a jak 
se stát finančně svobodným. Vstupné  
100 Kč (17.00 – 20.00).

Kino Mír 70 
DOBA LEDOVÁ: MAMUTÍ 
DRCNUTÍ – animovaný rodinný film 
USA (14.00).
OSTRAVAK OSTRAVSKI – komedie 
ČR. Jarek Ostravski je horník jako ka-
ždý jiný. Když ale v dole bouchne jed-
na ze štol a on zachrání spoustu svých 
kamarádů ze závalu, stane se hrdinou a 
rázem se mu jeho život obrátí naruby. 
Vedením firmy je povýšen z dolu do 
kanceláře, aby se staral o horníky, do-
stane se do zorného úhlu médií, rodiny, 
přátel, ale především se znásobí jeho 
kredit u žen (18.00).
BE2CANFESTIVAL – TONI ERD- 
MANN – Rakousko/Německo – dra-
ma – Filmový klub. Život zestárlého 
učitele Winfrieda Conradiho uplývá  
v naprosté rutině, kterou mohutný 
muž jen občas naruší svou pubertální 
vášní – drobným žertovným převle-
kem. Poté, co mu zemře jediný věrný 
druh, slepý pes, se Winfried rozhodne 
investovat veškerou pozornost do své 
odcizené dcery Ines, která dělá kariéru 
v nadnárodní firmě (20.00).
21. 10. pátek

Kofola Music Club
BARBORA POLÁKOVÁ – vstupné 
290 Kč (20.00).
Kino Mír 70
LICHOŽROUTI – animovaný rodinný 
film ČR. Lichožrouti jsou malí tvorové, 
kteří žijí s námi lidmi a mohou za to, že 
lidstvu z každého páru ponožek vždy 
zůstane jen jedna – lichá. Ponožkami 
se totiž živí (16.00).
BE2CANFESTIVAL – ZDALEKA – 
Venezuela/Mexiko – drama – Filmový 
klub. Zavedený padesátník, majitel díl-
ny na zubní náhrady Armando, si na 
ulici vyhlédne Eldera, problémového 
mladíka, který se s obtížemi protlou-
ká životem na periferii venezuelského 
hlavního města Caracas. Co začne, 
jako pouliční prostituce se záhy změní 
v málomluvný, nepředvídatelný a ne-
vyrovnaný vztah (18.00).
OSTRAVAK OSTRAVSKI – komedie 
ČR (20.15).
22. 10. sobota

Kofola Music Club
JANEK LEDECKÝ – vstupné 320 Kč 
(20.00).
Box
13. ROČNÍK VELKÉ CENY MĚSTA 
KRNOVA V  BOXU – Ve sportovní 
hale na Janáčkově náměstí startují re-
prezentanti ČR, Maďarska, Slovenska, 
Polska a Německa. Rovněž budou 
boxovat účastníci MS v  boxu Juniorů 
2015 a boxeři SÚS boxingu Krnov. 
Zahájení vyřazovacího boje je v 16.00. 
Vstupné 70 Kč, na oba dny 100 Kč.
Volejbal
V  tělocvičně SPgŠ na Jiráskové ulici 
proběhne turnaj v  krajském přebo-
ru mužů. Hostující družstvo: Happy 
Opava (10.00).
V  tělocvičně ZŠ na ulici Žižkova pro-
běhne turnaj v  krajském přeboru ka-
detek. Hostující družstvo: TJ Palkovice 
(10.00).
Tvořivé dílny
VÝROBA VÁZANÝCH NÁRAMKŮ 
– v  prostorách herny Kolotoč, dílny 
Effatha Krnov a Poradny rané péče 
Matana na ulici  Hlubčická 9, Krnov. 
Tvoření je vhodné pro dospělé a ši-

kovné děti. Pro účast na tvořivé dílně 
je nutno dopředu zaslat přihlášku na 
ranapece@sdk.cz. Počet míst je ome-
zen, bez přihlášky není možná účast, 
minimální počet pro otevření dílny je  
8 osob. Vstupné 50 Kč (9.00 – 11.00).
Cyklistika pro všechny
DĚTSKÉ ZÁVODY – závody pro děti 
do 10 let, do 12 let a nad 12 let se budou 
konat na Cvilíně, okruh za Kolibou (od 
10.00).
KRNOVSKÝ CYKLOKROS a 6. zá-
vod oderského poháru proběhne na 
Cvilíně, okruh za Kolibou (od 11.30).

KČT Krnov
NA VANDR DO VRBNA POD 
PRADĚDEM - Přes Františkovu cha-
tu, Bílý potok. Odjezd 7.05 hodin 
z Hlavního nádraží ČD Krnov.
Kino Mír 
LICHOŽROUTI – rodinný film ČR 
(16.00).
DEVÁTÝ ŽIVOT LOUISE DRAXE – 
thriller Kanada/VB. Devítiletý Louis 
Drax jako zázrakem přežije téměř smr-
telný pád. Psycholog Allan Pascal se 
snaží odkrýt podivné okolnosti chlap-
covy nehody. Zároveň čelí zvláštním, 
temným náhodám, které sužují jeho 
život. Čím dál víc je vtahován do sple-
ti záhad na hranici reality a fantazie 
(18.00).
OSTRAVAK OSTRAVSKI – komedie 
ČR (20.15).
23. 10. neděle

Box
13. ROČNÍK VELKÉ CENY MĚSTA 
KRNOVA V BOXU – nástup do ringu, 
finálové boje a utkání o 3. a 4. místo. 
Vstupné 70 Kč (10.00).
SVČ Méďa
ZVÍŘÁTKA A LOUPEŽNÍCI – lout-
ková pohádka, hraje loutkářský soubor 
Krnováček. Vstupné 30 Kč (15.30).
Taneční centrum Krnov
TANEČNÍ KURZY – v  tělocvičně  
v Albrechtické ulici se budou konat 
klasické taneční pro dospělé (19.00).
Kino Mír
LICHOŽROUTI – rodinný film ČR 
(16.00).
OSTRAVAK OSTRAVSKI – komedie 
ČR (18.00).
DEVÁTÝ ŽIVOT LOUISE DRAXE – 
thriller Kanada/VB (20.00).
Městské muzeum

www.mikskrnov.cz
BARVY PODZIMU – výstava výrobků 
studentů oboru návrh a realizace tex-
tílií a oděvů SŠP Krnov, která se usku-
teční ve Flemmichově vile od 7. 10. do  
13. 11. Vernisáž s  módní přehlídkou 
zahájí výstavu dne 6. 10. v 16.00 hodin.
JAN BINDR – SOCHA – DŘEVO – 
KÁMEN - výstava opavského sochaře a 
architekta je k vidění od 8. 10. do 6. 11.
ROMAN VRANKA „Let múz“ – výsta-
va fotografií je k vidění ve Flemmichově 
vile od 8. 10. do 6. 11. 2016.
NOVÉ PŘÍRŮSTKY ARCHEOLO- 
GICKÝCH SBÍREK Městského muzea 
Krnov jsou k vidění do 31. 12. 2016.

Městská knihovna
www.knihkrnov.cz
PETRŮV RYBNÍK A JEHO OKOLÍ – 
výstava snímků krnovského fotografa 
Jiřího Sebery v knihovnické Galerii Na 
schodech. Prostřednictvím objektivu 
jeho fotoaparátu můžete vidět Petrův 
rybník a blízké okolí tak, jak ho nezná-
te, a seznámit se s jedinečnou atmosfé-
rou tohoto místa. Výstava potrvá do 
konce října.
Kofola Music Club

www.kofolamusicclub.cz
MŇÁGA A ŽĎORP – Pá 28.10. 
LIMETAL – Pá 4.11.
EDDIE STOILOW – So 5.11.
NO NAME – Čt 17. 11. (přidaný 
koncert, vstupenky v  prodeji v TIC),  
Pá 18. 11. (vyprodáno).
INE KAFE – So 19.11.
KRISTÍNA – So 26.11.
VOXEL + POKÁČ – Pá 9.12.
BRATŘI ORFFOVÉ + MLHOU – So 
17.12.
TIC Krnov

www.infokrnov.cz
Předprodej vstupenek:
MANŽELSKÝ ČTYŘÚHELNÍK – Út 
25. 10. Představení je v  předplatném 
do divadla na rok 2016. Vstupné 260 
a 230 Kč.
GAZDINA ROBA (To tvoje divné srd-
ce, Evuša moja!) – Čt 24. 11. Doprodej 
volných míst od 27. 10.
ZVÍŘÁTKA A PETROVŠTÍ – Ne  
27. 11. V předprodeji od 31. 10. 
HRADIŠŤAN & JIŘÍ PAVLICA – Po 
28. 11. V předprodeji od 30. 10.
DUO DU RỀVE – Út 15. 11. Doprodej 
volných míst od 18. 10.
K výpůjčce audioprůvodce,  
trekingové hole, koloběžky i ša-
chové figurky
Chcete si protáhnout celé tělo? Máte 
rádi dlouhé procházky? Chcete se do-
zvědět něco o historii Krnova nebo 
strávit volnou chvíli venku na čerstvém 
vzduchu? V  turistickém informačním 
centru si můžete zapůjčit koloběžky, 
trekové hole, audioprůvodce nebo také 
šachové figurky. A co je k tomu potře-
ba? Stačí jen předložit doklad totožnos-
ti, zaplatit půjčovné na den a  vratnou 
zálohu. Více informací v TIC Krnov.
Městské lázně

www.tskrnov.cz
Bazén – veřejné plavání
Pá 7.10..: 11.00-15.00, 17.00-21.00, 
So 8.10.: 9.00-12.00, 13.00-21.00, Ne 
9.10.: 8.00-17.00. Informace na tel.: 
554 614 494.
Sauna 
Po: 10.00-16.00 (ženy), 16.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-20.00 
(muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), So: 
10.00-19.00 (společná), Ne: 10.00-
17.00 (jen pro rodiny s  dětmi a pro 
páry). 
Zimní stadion

www.tskrnov.cz
Zimní stadion – bruslení pro veřej-
nost
Pá 7.10.: 8.00 – 11.00, 11.15 – 14.00, 
18.15 – 19.45, So 8.10.: 6.00 – 7.30, 
14.00 – 15.30, Ne 9.10.: 10.15 – 11.45, 
14.00 – 15.30, 18.00 – 19.30. Informace 
na tel.: 554 611 397.




